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Ο εορτασμός των 200 χρόνων (1821-2021)
                        και ο ανιστόρητος πρωθυπουργός

••• Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, εκτός από την ελληνική γλώσσα, ''δολοφονεί'' και την ιστορία της Ελλάδας.
••• ΠΩΣ θα τιμήσουμε τα 200 χρόνια, με επικεφαλή μία ''κυρία γιά τα πανηγύρια'', αυτοπροβολής-σπατάλης;
••• ΠΩΣ θα ''επανασυστηθούμε'' στην διεθνή κοινότητα με αφορμή την ιστορική επέτειο, όπως λέγει ο 
πρωθυπουργός; Ως 'Ελληνες, δηλ. Hellenes, εντός συνόρων μόνο και ως ''Γραικοί-Greeks'', εκτός συνόρων;

''Ζήσε τον 
μύθο σου 
στην Ελλάδα''. 
Αυτοπροβολή, 
''συναντήσεις'', 
φωτογραφίες, 
αλλά από
ουσία, τίποτα

Ο ''Κούλης'' 
στην Νέα 

Υόρκη
(ως πρωθυπουργός)

23-27 Σεπτεμβρίου '19
γιά την 74η Γενική

Συνέλευση ΟΗΕ

Ο υφυπουργός του, των Εξωτερικών,
καλεί φίλους και υποστηρικτές 

της εφημερίδας του, δηλ. δεξιούς, 
βασιλοχουντικούς, ακροδεξιούς, 

κληρικούς, ''λαμόγια'' και λοιπούς
ηλικιωμένους του ελληνικού

''γκέττο'' Αστόριας, να υποδεχτούν 
''θερμά'' τον πρωθυπουργό

Αρκετά έπαιξαν
με την Ομογένεια 
και την
εκμεταλλεύτηκαν, 
την εξαπάτησαν, 
την υποτίμησαν, 
τυχοδιώκτες-
ασοβάρευτοι 
''πολιτικοί 
απατεώνες''
Ελλάδας

Νέα Υόρκη:
Γελοιοποίηση, 
άσχετων με 
Ομογένεια, 
υπουργών
Ελλάδας

Το γέλιο δίνει ζωή και 
υγεία...

''Παρέλαση'' στην 
Αρχιεπισκοπή, υπουργών 
Ελλάδας, με επιθυμία του 

υφυπ. Εξωτερικών (γιά 
οικονομικό του όφελος),

γιά να υποβάλουν τα 
δουλοπρεπή ''σέβη'' τους 

στον Ελπιδοφόρο

Στην ειδική αυτή έκδοση-αφιέρωμα 
στην επίσκεψη Κυριάκου ''Κούλη''

Μητσοτάκη στην Νέα Υόρκη, θα
προστεθούν ακόμα μερικές σελίδες, 

που θα καλύπτουν τις επαφές του 
πρωθυπουργού ίσαμε 28 Σεπτ. '19,

ημέρα που θα επιστρέψει στην
Ελλάδα. Θα καλύπτει και τις

''δραστηριότητες'' υπουργών τουΔιαματάρης

Οι Ιούδες
χαιρετούν 
υπέροχα

Κυριάκος Μητσοτάκης: 
Υπεύθυνος ηγέτης ή πολιτικός 

απατεώνας-''μαυρογιαλούρος'' ;
Τα ''γαϊδούρια'' του ''Μαξίμου'' 

αγνόησαν σημαντική 
πρόσκληση-επιστολή γιά 

δεκαπλασιασμό εξαγωγών 
ελληνικών πρϊόντων στις ΗΠΑ.

Και καταγγελία ομογενειακού 
ΜΜΕ γιά φτηνές διακρίσεις.



Με 5 υπουργούς και 3 υφυπουργούς, ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, 
βρίσκεται στην Νέα Υόρκη, με αφορμή την 
74η γενική Συνέλευση του ΟΗΕ.

Ο πρωθυπουργός συνοδεύεται από τον 
υπουργό Εξωτερικών Νίκο Δένδια, τον υ-
φυπουργό κυβερνητικό εκπρόσωπο Στέλι-
ο Πέτσα, τους υφυπουργούς Εξωτερικών, 
Κώστα Φραγκογιάννη και Αντώνη Διαμα-
τάρη. Στην Νέα Υόρκη, για τις εργασίες της 
Γενικής Συνέλευσης και οι υπουργοί Παι-
δείας Νίκη Κεραμέως, Ανάπτυξης 'Αδωνις 
Γεωργιάδης, Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρι-
κάκος και Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη. Μα-
ζί και 20 περίπου υπηρεσιακοί παράγοντες 
και αρκετοί εκπρόσωποι φιλικών και ''ημέ-
τερων'' ΜΜΕ. Από τα ΜΜΕ έχει αποκλει-
στεί ένα μόνο, ομογενειακό ΜΜΕ, γιά ''ευ-
νόητους λόγους''. Μαντέψτε ποιό. Σχετική 
γραπτή καταγγελία στον πρωθυπουργό και 
στους ασοβάρευτους, υπουργό Εξωτερι-
κών Δένδια και υφυπουργό Πέτσα, έμεινε 
αναπάντητη, πιστοποιώντας την έλλειψη 
στοιχειώδους ευγένειας και πολιτικού πο-
λιτισμού, των διαπλεκόμενων προαναφερό-
μενων.

Οι κυβερνητικές αποστολές στην Νέα Υ-
όρκη, στις Συνελεύσεις του ΟΗΕ, μελών 
της οικογένειας Μητσοτάκη, πάντα ήταν 
μεγάλες, ''αυτοκρατορικές''. 'Οπως 2007, 
όταν η τότε υπουργός Εξωτερικών Ντόρα 
Μπακογιάννη, είχε στην ελληνική αποστο-
λή 107 άτομα, που απόλαυσαν παραμο-
νή-''διακοπές'' 13 ημερών κι έκαναν τα ψώ-
νια τους, αφού το κράτος πλήρωνε. Το μόνο 
αναπάντητο ερώτημα από τον Σεπτέμβριο 
2007 είναι, αν οι πόρνες πολυτελείας, που 
επισκέπτονταν τα χλιδάτα ξενοδοχεία γιά 
μέλη της αποστολής Ντόρας, πληρώθηκαν 
και αυτές από το ελληνικό Δημόσιο.

Παραδοσιακά, η οικογένεια Μητσοτάκη 
πιστεύει ότι το ελληνικό κράτος υπάρχει γιά 
να την υπηρετεί, να την συντηρεί και να την 
εξυπηρετεί.

Ο πρωθυπουργός, στην μεγαλούπολη, θα 
συναντηθεί με τον πρόεδρο της Τουρκίας, 
τους προέδρους Σερβίας, Κοσσσόβου, Γε-
ωργίας, ''Παλαιστινιακής Αρχής'' και με 
τους πρωθυπουργούς Αλβανίας, Β. Μακε-
δονίας, Αυστραλίας, Αρμενίας.

Ιδιαίτερη συνάντηση με τον πρόεδρο 
Τραμπ δεν θα γίνει, παρά τις ψευτιές που 
μεταδίδονται από Αθήνα.

Θα συναντηθεί, επίσης, με εκπρόσωπους 
επιχειρήσεων, θα επισκεφθεί τον αρχιεπί-
σκοπο Ελπιδοφόρο, θα παραυρεθεί στο δεί-
πνο των ''κροίσων'' της Hellenic Initiative 
και θα μιλήσει σε περίπου 300 Ομογενείς 
στην άγιο Δημήτριο Αστόριας. Η ομιλία 
στην Αστόρια προβάλεται -παραπλανητικά- 
ως ''ομιλία στην Ομογένεια''. Αλλά δεν εί-
ναι. Πρόκειται γιά ομιλία σε ''κομματικά η-
μέτερους'', γιά εντυπωσιασμό αφελών στην 
Ελλάδα.

Σε ότι αφορά την Ομογένεια, δυστυχώς, 
το ενδιαφέρον της είναι σχεδόν μηδενικό 
γιά την επίσκεψη Μητσοτάκη. Με εξαίρε-
ση, φυσικά, ολίγες δεκάδες ηλικιωμένων 
Αστόριας Νέας Υόρκης, δεξιών ή παλαιών 
βασιλοχουντικών, βασικά υποστηρικτών 
της -μικρής κυκλοφορίας- εφημερίδας ''Ε-
θνικός Κήρυξ'', του υφυπουργού Εξωτερι-
κών, της οποίας συνέταιρος, παλαιότερα, 
ήταν ο αείμνηστος Κων/νος Μητσοτάκης.

Αλλά, υπάρχει ''ενδιαφέρον'' των μελών 
της αποστολής του πρωθυπουργού γιά την 
Ομογένεια Νέας Υόρκης. Δημόσια και α-
νοιχτά, π.χ. ο υφυπουργός Διαματάρης κα-
λεί Ομογενείς να ''στηρίξουν και να ενι-
σχύσουν τον Κυριάκο''. Αντιλαμβάνεσθε τι 
είδους ''ενίσχυση'' εννοεί. Δεν είναι η πρώτη 

φορά που η ''Νέα Δημοκρατία'' και ειδικά 
ο κ. Μητσοτάκης αναζητεί χρήμα στην Ο-
μογένεια -''κάτω από το τραπέζι'', αδήλωτο- 
γιά τις ''ανάγκες'' του κόμματος.

Ο πρωθυπουργός, δεν θα ενοχληθεί -γιά 
να μην χαλάσει η ''εικόνα'' του στην Ελλά-
δα- από τους ''μακεδονομάχους'' της Ομο-
γένειας Νέας Υόρκης γιά την ''κωλοτούμπα'' 
του στο ''Σκοπιανό''. Αυτοί, ως γραφικοί τυ-
χοδιώκτες -π.χ. ΠανΜακεδονική (Φιλιππί-
δης) και ελληνική Ομοσπονδία Μείζονος 
Νέας Υόρκης (Γαλάτουλας)- υπήρχαν γιά 
να χρησιμοποιούνται από την ΝΔ κατά του 
πρώην πρωθυπουργού Τσίπρα. Τώρα, ως 
γνωστοί στην Ομογένεια ''ψευτοπατριώ-
τες'', συμβιβάστηκαν με την ''κωλοτούμπα'' 
των ''πατριωτών'' του κυβερνώντος κόμ-
ματος, που θα τους έταξαν και κάτι και το 
''βούλωσαν''.

Το ''παραμύθι'' περί επενδύσεων
Οι πρωθυπουργοί της Ελλάδας, επισκε-

πτόμενοι την Νέα Υόρκη για την γενική Συ-
νέλευση ΟΗΕ (Σεπτέμβριο), πάντα ομιλούν 
γιά ''σημαντικές συναντήσεις'', προσέλκυση 
επενδύσεων και λοιπά συνηθισμένα. Αλλά 
τα αποτελέσματα πιστοποιούν ότι στόχος 
τους είναι ο ''εντυπωσιασμός'' αφελών ψη-
φοφόρων στην Ελλάδα. Βοηθούν και οι υ-
περβολές-ψευτιές ''ημέτερων'' αθηναίκών 
ΜΜΕ.

'Ετσι και ο κ. Μητσοτάκης, θα συναντη-
θεί με τους ίδιους σχεδόν ''επενδυτές'' ενδι-
αφερόμενους, με τους οποίους είχαν συνα-
ντηθεί και οι προκάτοχοί του την περίοδο 
της οικονομικής κρίσης, από 2010 και μετά, 
με τα γνωστά μηδενικά πρακτικά αποτελέ-
σματα. Γεγονός παραμένει ότι δεν υπήρξε 
ούτε μία μέτρια επένδυση από ΗΠΑ και ού-
τε πρόκειται να υπάρξει, εξαιτίας υπερφο-
ρολόγησης στην Ελλάδα, άθλιας γραφειο-
κρατίας κλπ

Ενδεικτική και η περίπτωση του υπουρ-
γού Εμπορίου των ΗΠΑ κ. Ρόςς. Τον περα-
σμένο χρόνο, επί πρωθυπουργίας Τσίπρα, 
ήταν στην Ελλάδα και στην 'Εκθεση Θεσ-
σαλονίκης, άφηνε να εννοηθεί ότι θα υπάρ-
ξουν μεγάλες αμερικάνικες επενδύσεις στην 
Ελλάδα.

Τα ίδια επανέλαβε πρόσφατα στην Αθή-
να, βέλποντας τον κ. Μητσοτάκη. Λίγες η-
μέρες αργότερα στην Τουρκία καλούσε α-
μερικάνικες ετοιρίες που φεύγουν από την 
Κίνα, να επενδύουν στην Τουρκία.

Από κοντά και ο ''ανθύπατος'' πρέσβης 
των ΗΠΑ στην Αθήνα Πάϊαττ. Γνωρίζοντας 
ότι έχει να κάνει με αφελείς, μιλά συχνά γιά 
''μεγάλο ενδιαφέρον από ΗΠΑ'' γιά επενδύ-
σεις στην Ελλάδα. Και όλο πάνε επενδύσεις 
στην Ελλάδα, αλλά δεν φτάνουν ποτέ, επει-
δή...''βουλιάζουν'' στον Ατλαντικό.

Φροντίζουν όμως οι ΗΠΑ να παίρνουν 
αυτά που θέλουν από την Ελλάδα (χρήμα 
από πώληση οπλικών συστημάτων, βάσεις 
κλπ) και η Ελλάδα, όπως συνηθίζεται, ως 
αντάλλαγμα, να παίρνει ''τα (προϊόντα) του 
Καράμπελα''.

Το ''ενδιαφέρον'' γιά την Ομογένεια
Πρωθυπουργοί και υπουργοί Ελλάδας, ε-

πισκεπτόμενοι τις ΗΠΑ, ειδικά τα τελευταί-
α 30 χρόνια, δεν παραλείπουν να τονίζουν, 
με συγκινητικά λόγια, το μεγάλο ''ενδια-
φέρον'' τους γιά την Ομογένεια. Μόνο που 
δεν...κλαίνε. Υπάρχει όμως ένα μικρό πρό-
βλημα. Η Ομογένεια τους...βρίζει, επειδή, 
επιστρέφοντας στην Ελλάδα, ξεχνούν όσα 
υπόσχονται. Αλλά, ως ''παχύδερμα'', οι 'Ελ-
ληνες πολιτικοί (πρωθυπουργοί κλπ), έχουν 
το θράσος, να επανέρχονται και να υπόσχο-
νται τα ίδια, νομίζοντας ότι απευθύνονται 

σε ηλίθιους.
Γι' αυτό, καθολικά (με εξαίρεση ολίγους 

στο ελληνικό ''γκέττο'' Αστόριας), οι Ομο-
γενείς ΔΕΝ ασχολούνται με τους ασοβά-
ρευτους ''παπατζήδες'' 'Ελληνες πολιτικούς.

Το θλιβερό είναι ότι οι 'Ελληνες πολιτι-
κοί, αδυνατούν να αντιληφθούν ότι η Ο-
μογένεια ΗΠΑ, δεν αντέχει άλλο τον δια-
συρμό, την υποτίμηση της νοημοσύνης της, 
την εκμετάλλευσή τος, την χρησιμοποίησή 
της από διαπλεκόμενους και ασοβάρευτους 
ψεύτες, πολιτικούς απατεώνες Ελλάδας. Γι' 
αυτό και τους ''στολίζει'' ανάλογα.

Και ο κ. Μητσοτάκης, δεν θα μπορούσε 
να αποτελέσει εξαίρεση.

Θα εκτεθεί ο πρωθυπουργός;
Κατά τα υπόλοιπα, εκτιμούμε ότι ο πρω-

θυπουργός θα εκτεθεί στην Νέα Υόρκη, ά-
θελά του, εξαιτίας του υφυπουργού του των 
Εξωτερικών, που ανάλαβε τις ''επαφές'' του 
κ. Μητσοτάκη με ''παράγοντες της Ομογέ-
νειας'', δηλ. τα γνωστά διαπλεκόμενα ''ψώ-
νια'', οικονομικούς υποστηρικτές της εφη-
μερίδας του υφυπουργού της κονόμας.

Το πολύ γέλιο θα πέσει με το ''χλιδάτο 
δείπνο'' των... ''κροίσων Ομογενών'' που 
''θα'' βοηθούσαν την Ελλάδα, εξακολου-
θούν να παραμυθιάζουν και οι ασοβάρευ-
τοι, αφελείς 'Ελληνες πολιτικοί τους λαμβά-
νουν σοβαρά υπόψην. Το δείπνο, ορίστηκε 
γιά 27 Σεπ. '19, ώστε να είναι σε αυτό και ο 
πρωθυπουργός.

Επίσης, γέλιο πέφτει και θα πέσει με την 
''παρέλαση'' πρωθυπουργού και υπουργών, 
την μεγαλύτερη όλων των εποχών, στον 
αρχιεπίσκοπο, στον οποίον υποβάλουν τα 
''δουλικά-δουλοπρεπή'' σέβη τους, αντί να 
του πουν ωμά ''αρπάζετε το χρήμα της Ο-

μογένειας επειδή μόνο το χρήμα σας ενδια-
φέρει και πουλάτε εκκλησίες και σχολεία... 
Ο δε πατριάρχης, να επιστρέψει τα 10 εκατ. 
δολ. που πήρε από τα χρήματα-δωρεές γιά 
ανοικοδόμηση αγίου Νικολάου, ως μέρος 
της εξαγοράς του γιά αυτοκεφαλία στην Εκ-
κλησία Ουκρανίας''.

Φυσικά, δεν περιμένουμε από δουλοπρε-
πείς 'Ελληνες διαπλεκόμενους πολιτικούς 
να πράξουν το αυτονόητο. Είναι ζήτημα α-
ξιοπρέπειας, που δεν διαθέτουν. Την ''πα-
ρέλαση'' στην Αρχιεπισκοπή άσχετων με 
Ομογένεια ΗΠΑ Ελλήνων υπουργών, την 
διοργάνωσε ο υφυπουργός κ. Διαματάρης, 
επειδή έτσι εξυπηρετούνται τα οικονομικά 
συμφέροντα (καταχωρήσεις εκκλησιαστι-
κές κα ''καρλούτσιες χορηγίες'') της -μικρής 
κυκλοφορίας- εφημερίδας του...

Απόδειξη των προαναφερόμενων και το 
εντυπωσιακό δελτίο Τύπου της Αρχιεπισκο-
πής. Μεγάλη αναφορά στην συνάντηση Ελ-
πιδοφόρου με τον ''νάρκισσο'' υφυπουργό 
Εξωτερικών, εμμετικό ''γλύψιμο'' στον Κ. 
Μητσοτάκη, αλλά λίγες λέξεις μόνο -σε μί-
α μικρή παράγραφο στο τέλος- γιά τις συ-
ναντήσεις του αρχιεπίσκοπου με υπουργούς 
Εσωτερικών (Θεοδωρικάκο) και Πολιτι-
σμού (Μενδώνη), που ακολούθησαν (20 
Σεπ. '19)...

Είπατε τίποτα γιά διαπλοκή και συμφέρο-
ντα;;; Φυσικά η Ομογένεια ''απολαμβάνει'' 
και γελάει με τους ''καραγκιόζηδες''.

Καλωσορίζουμε τον πρωθυπουργό και 
τους υπουργούς του στις ΗΠΑ (Νέα Υόρ-
κη), ευχόμενοι καλή διαμονή, μεγάλες επι-
τυχίες, έστω στην φαντασία τους και καλή...
επιδρομή σε ακριβά εστιατόρια και κατα-
στήματα.

kalami.us
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H...''παράδοση'' συνεχίζεται 25 χρόνια
Kατεστημένα και ''αρπακτικά-λαμόγια'', το -ολικά- ανεξάρτητο, μη 

εξαγοράσιμο ''ΚΑΛΑΜΙ'' (kalami.us), το... ''αγνοούν'', το... ''απαξιούν'', το... 
''κοροϊδεύουν'', το πολεμούν-λασπολογούν και στο τέλος, αυτό, πάντα 

κερδίζει και τους... ''ξεβρακώνει''.

ΚΑΛΑΜΙ... Στο διαδίκτυο από Φεβ. 1994

Βάφτισαν την δεξίωση με την αναμνηστική φωτογραφία Τραμπ με ΟΛΟΥΣ, ως...''(ιδι-
αίτερη) συνάντηση''!!!
Μας ζάλισαν μία εβδομάδα ξεπουλημένα ΜΜΕ Αθήνας και ''Εθνικός Κήρυξ'' Ν. Υόρκης 
γιά την... ''ιστορική συνάντηση'' Μητσοτάκη με Τραμπ, στο περιθώριο της γεν. Συνέλευ-
σης ΟΗΕ και έλεγαν γιά συγκεριμένη ημερομηνία 24 Σεπτεμβρίου '19.
Ενδεικτική και η ομοιόμορφη γραφή τους: «Για τις 24 Σεπτεμβρίου ''κλείδωσε'' η συνά-
ντηση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Αμερικανό πρόεδρο Ντόναλντ 
Τραμπ στο περιθώριο της Συνόδου του ΟΗΕ, σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ-
ΜΠΕ». 
Παραμονή της...'''ιστορικής συνάντησης'', προσπαθούν πάλι, έμμεσα, να εξαπατήσουν: 
«Στις 01:30 ώρα Ελλάδας (σ.σ.18:30 ώρα ΗΠΑ) θα πραγματοποιηθεί η συνάντηση του 
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών Ντό-
ναλντ Τραμπ, στη Νέα Υόρκη. Στη συνάντηση των δύο ανδρών, ο πρωθυπουργός, όπως 
αναφέρουν οι πρώτες πληροφορίες, θα συνοδεύεται από τη σύζυγό του Μαρέβα Γκρα-
μπόφσκι και ο Αμερικάνος πρόεδρος, από την «πρώτη κυρία» των Ηνωμένων Πολιτειών, 
Μελάνια Τραμπ».
Ουσιαστικά πρόκειται γιά την δεξίωση που δίνει -παραδοσιακά- ο πρόεδρος των ΗΠΑ, 
με την σύζυγό του γιά τους αρχηγούς κρατών, κυβερνήσεων και αποστολών -συνολικά 
περίπου 140- που συμμετέχουν στην γεν. Συνέλευση ΟΗΕ.
Εκεί το προεδρικό ζεύγος, δέχεται γιά 20-30 δευτερόλπετα -το καθένα- τα ζεύγη προέ-
δρων, πρωθυπουργών κλπ,. Μία χειραψία, μία φωτογραφία και ''να περάσει ο επόμενος''.

Ψεύτες-απατεώνες:
ΔΕΝ υπάρχει ''ιδιαίτερη'' συνάντηση Τραμπ-Μητσοτάκη!!!
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H ΠανΜακεδονική
Β. Αμερικής

κλωσορίζει στην 
Νέα Υόρκη τον άξιο 

πρωθυπουργό και
μεγάλο πατριώτη 

ΚΥΡΙΑΚΟ  ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Τον συγχαίρουμε
δημόσια που

άλλαξε την
''προδοτική Συμφωνία 

Πρεσπών'', όπως μας 
υποσχέθηκε, όταν  η 

ΝΔ μας έβαζε να 
διαδηλώνουμε

κατά των
''προδοτών

Τσίπρα - Κοτζιά''

Ως ΠανΜακεδονική, είμαστε 
υπερήφανοι που Σεπτέμβριο 2018, 
εκφράσαμε την αντίθεσή μας στον 
ανεπιθύμητο ''προδότη Τσίπρα'', 
όταν ήρθε ως πρωθυπουργός στον 
ΟΗΕ. Και ευχαριστούμε δημόσια 
τον υφυπ. Εξωτερικών κ. Αντ. 
Διαματάρη, που η εφημερίδα 
του ''Εθνικός Κόραξ'' Αστόριας, 
πρόβαλε τον αγώνα μας και τις 
αφίσες μας, κατά των ''προδοτών 
Τσίπρα-Κοτζιά''.

Με απορία παρατηρήσαμε τις τελευταίες 
ημέρες σειρά επαφών επιφανών «Μακε-
δονομάχων» της Ομογένειας με τους απε-
σταλμένους στη Ν. Υόρκη υπουργούς και 
υφυπουργούς της κυβέρνησης Μητσοτάκη. 
Ειδικά με τον πρώην εκδότη και νυν υφυ-
πουργό Εξωτερικών Αντ. Διαματάρη.

Κάποιοι, μάλιστα, της ηγεσίας ''Παμμα-
κεδονικής'' συναντήθηκαν στα «μουλωχτά» 
και δεν εξέδωσαν ούτε ένα δελτίο τύπου για 
την συνάντηση.

Δεν ήταν οι ίδιοι που πριν λίγους μήνες 
είχαν αποκλείσει ΟΛΟΥΣ τους 'Ελληνες 
πολιτικούς από την παρέλαση κυρίως λόγω 
της στάσης τους στο σκοπιανό; Μήπως 
έκαναν κάποιες εξαιρέσεις στους νεοδημο-
κράτες και δεν μας το είπαν; Μήπως είδαν 
καμιά αλλαγή στις θέσεις τους «επί το πα-
τριωτικότερον»;

Το αντίθετο μάλιστα... Κορυφαίοι υπουρ-
γοί (Αμυνας – Παναγιωτόπουλος, Εξωτε-
ρικών-Δένδιας, ο διαχρονικός «μπούλης» 
Βαρβιτσιώτης, αλλά και η αδιόρθωτα «εν-
δοτική» Ντόρα Μπακογιάννη) άρχισαν να 
βρίσκουν «πολλά θετικά» στην συμφωνία 
των Πρεσπών. Και να διατυμπανίζουν ανο-
ήτως ότι η Συμφωνία των Πρεσπών «δεν 
μπορεί να ακυρωθεί».

Να τους κάνω μια ερωτησούλα: 'Οταν 
ο Ερντογάν στην Αθήνα πρόπερσι ζήτησε 
αλλαγή της Συνθήκης της Λωζάνης ήταν 
άραγε ηλίθιος; 'Η μήπως δεν είχε ενημερω-
θεί από την νομική υπηρεσία του τουρκικού 
υπ. Εξωτερικών; 'Οχι βέβαια, ήταν απόλυτα 
ενημερωμένος.

Αλλά εκείνος απλά υποστήριζε τα συμ-
φέροντα της χώρας του με τις επίσημες δη-
λώσεις του... Ενώ εσείς τι κάνετε;

Η μεγαλειώδης «κωλοτούμπα» της Ν.Δ. 
δεν αρέσει στον ελληνικό λαό και πολύ 
περιοσσότερο στην Ομογένεια. Αλλά επει-

δή στα ξεπουλήματα είχαν στο παρελθόν 
συμβάλλει και αρκετοί δήθεν «ηγέτες» και 
παράγοντες της Ομογένειας καλό είναι να 
συγκρατήσουν τους εναγκαλισμούς τους με 
τους νεοδημοκράτες και ειδικά με τον Α. 
Διαματάρη.

Μήπως θέλουν να τους θυμίσω ποιοί ήταν 
οι ομογενειακοί ηγέτες που το 1993 έβαλαν 
φαρδιά-πλατιά την υπογραφή τους κάτω 
από το κατάπτυστο FYROM; Οι περισσότε-
ροι είναι ακόμα ζωντανοί και κυκλοφορούν 
ανάμεσά μας σφυρίζοντας αδιάφορα. Μαζί 
τους και οι τωρινοί «Μακεδονομάχοι».

Οι οποίοι εάν εξακολουθήσουν στο δρό-
μο της «κωλοτούμπας» τους υπόσχομαι ότι 
την επόμενη φορά θα τους αναφέρω ονο-
μαστικά. Θα αναφέρω μάλιστα και τις δη-

λώσεις του όπως και τις ομιλίες τους στα 
συλλαλητήρια στην Ελλάδα και εδώ.

Πόσες φορές πέρυσι και πρόπερσι αυτοί 
οι «ξεγάνωτοι ντενεκέδες» κατέβηκαν σε 
Αθήνα-Θεσσαλονίκη για να συμμετέχουν 
σε διαδηλώσεις και να το πλασσάρουν την 
ασημαντότητά τους δίπλα στο Μίκη Θεο-
δωράκη; Ειδικά εσείς στην Ομοσπονδία 
Ν.Υόρκης πρέπει να ντρέπεστε.

'Η μήπως να θυμίσω ότι ο υφυπουργός 
για τον απόδημο Ελληνισμό Α.Διαματάρης 
ήταν το 1993 ανεπίσημος «αντιπρόσωπος» 
του Κ. Μητσοτάκη στη Ν.Υόρκη;

Ο οποίος Κωνσταντίνος Μητσοτάκης 
έγραψε την πιο άθλια επιστολή της ελληνι-
κής Ιστορίας (δια χειρός του τότε υπ. Εξωτ.  
Παπακωνσταντίνου) και την έστειλε στους 

εδώ λιγούρηδες «ηγέτες» και «Μακεδονο-
μάχους» για να την υπογράψουν. 

Τι ζητούσε αυτή η επιστολή, μνημείο δι-
γλωσσίας, από τον τότε πρόεδρο Κλίντον;  
Του ζητούσε να αναιρέσει την προεκλογική 
(προ μόλις έξι μηνών) υπόσχεσή του προς 
την Ομογένεια (ότι δεν θα δεχόταν ποτέ 
συνθετικό με το όνομα «Μακεδονία») και 
να δεχτεί το κατάπτυστο FYROM.  

Παρακαλώ το αναγνωστικό μας κοινό 
να μην με ρωτήσει πως τα ξέρω όλα αυτά. 
Εκείνες τις μαύρες μέρες της άνοιξης του 
1993 ήμουν ο κύριος αρθρογράφος του 
''Εθνικού Κήρυκα'' και έχω προσωπική γνώ-
ση του θέματος και των πρωταγωνιστών.

Αν λοιπόν ορισμένοι χαριεντίζονται με 
τον Α. Διαματάρη και τάχατες «επειδή εί-
ναι δικός μας» σκοπεύουν να ξεχάσουν την 
απαγόρευσή τους προς 'Ελληνες πολιτικούς 
να έλθουν στην παρέλασή μας λόγω της 
''προδοτικής στάσης τους στο Σκοπιανό'', 
τους καλώ να συνετιστούν.

Αν υπάρχει κάποιος που προσωποποιεί 
την προδοσία στο θέμα του ονόματος της 
Μακεδονίας, αυτός είναι ο «δικός μας», 
ο άνθρωπος του Μητσοτάκη και τότε και 
τώρα, ο πρώην εκδότης του ''Εθνικού Κή-
ρυκα'' Αντ. Διαματάρης.

Ο οποίος, όταν η Ομογένεια μόλις πέρυ-
σι, τον Μάρτιο του 2018, διαδήλωνε για το 
''Σκοπιανό'' στα Ηνωμένα Εθνη, ήταν με-
ρικά τετράγωνα παραπάνω σε δεξίωση γιά 
τον Κυριάκο (του) σε πολυτελές κλαμπ, 
μαζί με 300 περίπου ''επιφανείς Ομογενείς''.

Και δεν μπήκαν στον κόπο να κάνουν 
ούτε μια απλή δήλωση προς την συγκέ-
ντρωση, την οποία προσφώνησε ο τότε Αρ-
χιεπίσκοπος Δημήτριος.

Μέσα σε ένα χρόνο χάσανε οι γραφικοί 
«Μακεδονομάχοι» μας την μνήμη τους;

Νίκος Σταματάκης

Που κρύφτηκαν τώρα οι «Μακεδονομάχοι»
της Ομογένειας Νέας Υόρκης και περιχώρων;



Υποδεχόμαστε θερμά στην Νέα Υόρκη, τον μεγάλο πατριώτη, τον αγωνιστή,
τον ήρωα, τον ''Μακεδονομάχο'', που μας ενέπνευσε στις διαδηλώσεις μας κατά 
της ''προδοτικής Συμφωνίας Πρεσπών''.

Τον άξιο υπουργό
ΑΔΩΝΙ  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

- Ομοσπονδία Ελληνικών Σωματείων
Μείζονος Αστόριας

- ΠανΜακεδονική ΗΠΑ

- Φίλοι της ''Χρυσής Αυγής''

- Θαυμαστές της ''εθνοσωτήριας
επανάστασης 21 Απριλίου 1967''

- Θαυμαστές-φίλοι υφυπ. Εξωτερικών
Αντ. Διαματάρη και  ''Εθνικού Κόρακα''

ΖΗΤΩ
Η ''ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ''

'Οταν γράφονταν οι γραμμές αυτές δεν ή-
ταν γνωστό εάν θα επιτραπούν οι ερωτήσεις 
στο τέλος της ομιλίας του 'Ελληνα πρωθυ-
πουργού Κυριάκου Μητσοτάκη σε ''επιλεγ-
μένο'' ακροατήριο ''ημέτερων'' την προσεχή 
Τετάρτη 25 Σεπ. '19, στον Αγιο Δημήτριο Α-
στόριας.  Δεν νομίζουμε ότι θα επιτραπούν, 
αλλά ακόμα και εάν επιτραπούν δεν είναι 
βέβαιο ότι αυτοί οι (αναγκαστικά ολίγοι) 
που θα λάβουν τον λόγο θα έχουν την άνε-
ση να θέσουν ορισμένα ουσιαστικά ερωτή-
ματα.  Δεν είναι επίσης καθόλου βέβαιο ότι 
δεν θα είναι «βαλτοί» - λόγω την ενορχή-
στρωσης που επιχειρεί εδώ και μια βδομάδα 
ο γνωστός «διαχειριστής» της οικογένειας 
Μητσοτάκη στη Νέα Υόρκη, πρώην εκδό-
της και νυν υφυπουργός Αντ. Διαματάρης. 
Δεδομένης της χρονίζουσας ανικανότητας 
του συγκεκριμένου ατόμου, είναι πιθανό 
να τα θαλασσώσει και πάλι μετά το γνωστό 
«φιάσκο» της παρουσίασης του Νίκου Αν-
δριώτη στον πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Παυλόπουλο ως «ιδρυτή» του Λυκείου Αγ. 
Δημητρίου. Αλλά όταν ο βασικός λόγος της 
ύπαρξής σου ως κοινωνικού και πολιτικού 
προσώπου, είναι η δουλοπρέπεια, η κονόμα 
και τα «νταβατζιλίκια», αυτά παθαίνεις... 
Απαξιώνεσαι εντελώς και κανείς δεν σε υ-
πολογίζει πλέον... Και το ένα φιάσκο ακο-
λουθεί το άλλο... Αυτά είναι η απαραίτητη 
συνέπεια της παντελούς απουσίας ήθους 
και αρχών...

Να λοιπόν τα ερωτήματα που θα έθετε ο 
μέσος ομογενής στον 'Ελληνα πρωθυπουρ-
γό:

1- Υποσχεθήκατε προεκλογικά ότι θα 
κάνετε ότι ήταν δυνατόν για να «αμβλυν-
θούν» τα πολλά αρνητικά αποτελέσματα 
της ''Συμφωνίας των Πρεσπών''.  Αλλά λίγες 
μέρες μετά την ορκομωσία της κυβέρνησης 
δηλώσεις πρωτοκλασσάτων στελεχών (Πα-
ναγιωτόπουλος, Βαρβιτσιώτης, Δένδιας και 
άλλοι) είχαν πολύ καλά λόγια να πούν για 
την συμφωνία.  Εσείς είχατε με διάγγελμα 
χαρακτηρίσει την συμφωνία «επιζήμια» για 
τα εθνικά συμφέροντα και χαρακτηρίσατε 
την μέρα της ψήφισης της στη Βουλή μια 
«δύσκολη, στενάχωρη μέρα». Γιατί δεν α-
νακαλέσατε στην τάξη αυτούς τους υπουρ-
γούς; 'Εχετε να τους πείτε κάτι και τι; 'Η 
μήπως συμφωνείτε και εσείς με αυτή την 
εντυπωσιακή «κωλοτούμπα»;

2- Είχατε συγκεκριμένα υποσχεθεί ότι θα 
ασκήσετε «βέτο» στην ένταξη των Σκοπίων 
στην Ε.Ε. εφόσον κρίνετε ότι δεν τηρούν 
τα συμφωνηθέντα. Υπάρχουν αμέτρητες 
πληροφορίες από τα Σκόπια για πολλαπλές 
παραβιάσεις και λέγεται ότι ακόμα και οι 
εκτρωματικές ταμπελίτσες κάτω από τα α-
γάλματα έχουν αφαιρεθεί. Ταυτόχρονα για 

τα προϊόντα της ελληνικής Μακεδονίας υ-
πάρχει τεράστιο πρόβλημα, το οποίο εσείς 
ο ίδιος σημειώσατε και εκθέσατε προεκλο-
γικά.  Τι συγκεκριμένα μέτρα σκοπεύετε να 
πάρετε ενόψει των προσεχών σας συναντή-
σεων εδώ και στην Ευρώπη για το θέμα;  

3- Τι εντολές θα δώσετε για το παραπάνω 
ζήτημα στον νεοδιορισθέντα έλληνα επί-
τροπο και αντιπρόεδρο της Κομισιόν τον κ. 
Σχοινά;  Η ομογένεια προβληματίζεται για 
την επιλογή ενός ανθρώπου εκλεκτού της 
«γερμανικής νομενκλατούρας» στην ηγετι-
κή ομάδα της Ε.Ε. Δεδομένης της σθεναρής 
γερμανικής υποστήριξης στους Σκοπιανούς, 
δεν νομίζετε ότι ο διορισμός του κ. Σχοινά 
ως εκπροσώπου της Ελλάδας υπονομεύει 
τα ελληνικά συμφέροντα;

4- Τι συγκεκριμένα ανταλλάγματα θα ζη-
τήσετε από τις ΗΠΑ στις προσεχείς σημα-
ντικές επαφές σας με τον Πρόεδρο Τραμπ 
και τον υπ.Εξωτερικών κ. Πομπέο, για τις ε-
πεκτεινόμενες στρατιωτικές βάσεις και λοι-
πές διευκολύνσεις στην Ελλάδα; Εκτός από 
την τεράστια διαχρονική αξία της Σούδας 
έχουν πρόσφατα συμφωνηθεί και λειτουρ-
γούν (ή πρόκειται άμεσα να λειτουργήσουν) 
στρατιωτικές βάσεις και διευκολύνσεις σε 
Βόλο (Στεφανοβίκιο), Λάρισα, Αλεξαν-
δρούπολη και συζητούνται πολλές άλλες.  
Η Ελλάδα καθίσταται μια απέραντη αμερι-
κανική «βάση» από το ένα άκρο στο άλλο.  
Τι χρηματικά ανταλλάγματα θα ζητήσετε, 
λαμβανομένου υπόψη ότι Ισραήλ και Αί-
γυπτος παίρνουν αμερικανική στρατιωτική 
βοήθεια $3 δις και $1.5 δις αντίστοιχα κάθε 

χρόνο; Το Ισραήλ μάλιστα έχει λάβει και $8 
δις αμερικανικές εγγυήσεις δανείων. Η Ελ-
λάδα τι λαβαίνει στον τομέα αυτό:

5- Εκτός από την δωρεάν στρατιωτική 
βοήθεια η Ελλάδα έχει πλέον καταστεί «α-
νατολικό σύνορο της Δύσης».  Υπήρξε α-
μέσως μετά το 1974 – παρότι τότε δεν είχε 
παρόμοια σημασία η Ελλάδα - αμερικανική 
δήλωση που δεν επέτρεπε τουρκική πολεμι-
κή ενέργεια.  Δεν νομίζετε ότι τώρα πρέπει 
να πάμε ένα βήμα παραπέρα; Δεν νομίζετε 
ότι πρέπει να απαιτηθεί η εγγύηση των ελ-
ληνικών συνόρων από τις ΗΠΑ; 

6- Δεν νομίζετε ότι πρέπει πλέον να ζη-
τήσουμε από τις ΗΠΑ να ενισχύσουν την 
Ελλάδα ΕΠΙΣΗΜΑ στην εφαρμογή του 
Δικαίου της Θάλασσας στη Μεσόγειο; Και 
να εφαρμοστούν οι ίδιες αρχές που οι ίδιες 
οι ΗΠΑ εφάρμοσαν στα νότια σύνορά τους 
στον καθορισμό ΑΟΖ με Μπαχάμες, Κούβα 
και Μεξικό;

7- Πότε επιτέλους η Ελλάδα θα καταθέ-
σει συντεταγμένες για την Αποκλειστική 
Οικονομική της Ζώνη (ΑΟΖ) στα Ηνω-
μένα Εθνη; Η Τουρκία το έχει ήδη κάνει 
βασιζόμενη σε παρανομία... Και μάλιστα 
εφαρμόζοντας άλλες αρχές από το Δίκαιο 
της Θάλασσας το οποίο εφάρμοσε μόνο στη 
Μαύρη Θάλασσα. Η Ελλάδα ποιούς λόγους 
έχει να διστάζει; Μήπως ο κύριος λόγος εί-
ναι οι αμερικανικές πιέσεις και τι σκοπεύε-
τε να κάνετε για να τις αποκρούσετε;

8- Η κυβέρνηση ετοιμάζεται να φέρει στη 
Βουλή νομοσχέδιο που επιτέλους θα εφαρ-
μόζει την συνταγματική επιταγή για την 

«ψήφο ομογενών». Εφόσον πρόκειται για ε-
φαρμοστικό του Συντάγματος νόμο γιατί ε-
πιμένει η κυβέρνηση (που έχει στη διάθεσή 
της άξιους συνταγματολόγους με πρώτο και 
καλύτερο τον κ. Γεραπετρίτη) στην πλειο-
ψηφία των 200 ψήφων; Και εάν πράγματι 
απαιτείται αυτή η ενισχυμένη πλειοψηφία 
γιατί δεν την καταργείτε πρώτα και μετά να 
εισάγετε το νομοσχέδιο που θα εφαρμόζει 
την ψήφο Ομογενών; 'Ολες οι άλλες περι-
πτώσεις πλειοψηφίας 200 ψήφων έχουν ήδη 
καταργηθεί. Γιατί το θέμα της «ψήφου ομο-
γενών» να είναι η εξαίρεση;

9- Βασικό αίτημα της Διασποράς ανα την 
Υφήλιο είναι να αποκλειστεί η καμματικο-
ποίηση εντός της. Σκεφτήκατε άραγε την μη 
αποδοχή κομματικών οργανώσεων εκτός 
των ελληνικών συνόρων παράλληλα με την 
εφαρμογή της «ψήφου ομογενών»;

10- Γιατί να μην δοθεί και το δικαίωμα 
του εκλέγεσθαι στους ομογενείς (από λίστα 
προσωπικοτήτων της Διασποράς εκτός κομ-
μάτων σε αριθμό ανάλογο με τους Βουλευ-
τές Επικρατείας);  Η συμμετοχή στη λίστα 
αυτή ανά ήπειρο μπορεί να γίνεται με βάση 
τη συλλογή υπογραφών ανάλογα με τον α-
ριθμό ψηφοφόρων εκεί. 

11- Η κυβέρνησή σας επαινείται, δικαί-
ως, για την έμφαση στην ηλεκτρονική δια-
κυβέρνηση. Γιατί οι άξιοι έλληνες επιστή-
μονες στο χώρο των ηλ. υπολογιστών που 
διαπρέπουν παγκοσμίως να μην κληθούν 
να επωμισθούν το βάρος εφαρμογής ενός 
συστήματος «ηλεκτρονικής δημοκρατίας»;  
Ετσι ώστε όλοι να ψηφίζουν από την άνεση 
του σπιτιού τους; Γιατί να το εφαρμόζει η 
Εσθονία και όχι το λίκνο της Δημοκρατίας, 
η Ελλάδα;

12- Η ελληνική Διασπορά είναι πεπει-
σμένη ότι είστε ο καταλληλότερος για την 
εφαρμογή μιας φιλελεύθερης οικονομικής 
πολιτικής που να ταιριάζει στην πολυταξι-
δεμένη και πολυτάλαντη εθνική μας ταυτό-
τητα. Και επαινεί τις πρώτες κινήσεις σας 
στο θέμα αυτό. Αλλά αμφιβάλλει για το 
πώς ένας κατεξοχήν εκπρόσωπος της οικο-
γενειοκρατίας θα πατάξει συτή την μάστιγα 
- που ασφαλώς αλλοιώνει τον συναγωνισμό 
στα πλαίσια της ελεύθερης αγοράς.  Μέχρι 
στιγμής δείχνετε ότι αντέχετε στις πιέσεις. 
Τι συγκεκριμένα μέτρα θα λάβετε για να 
πείσετε τους 'Ελληνες να σταματήσουν να 
στήνονται με τις ώρες στα υπουργικά γρα-
φεία για «θέματα» τους;  
Με τις σκέψεις αυτές, ευχόμαστε κάθε επι-
τυχία στις επαφές σας εδώ.  Η Ομογένεια 
της Ν.Υόρκης θα σταθεί συμπαραστάτης 
σε κάθε εθνικό σκοπό, σε κάθε πανεθνική 
κινητοποίηση.
Νίκος Σταματάκης
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ΤΙ ΘΑ ΕΡΩΤΟΥΣΕ Ο ΑΠΛΟΣ ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΤΟΝ ΚΥΡΙΑΚΟ;



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
MΕΙΖΟΝΟΣ ΑΣΤΟΡΙΑΣ Ν. Υ.

FEDERATION OF HELLENIC SOCIETIES OF 
GREATER ASTORIA, NEW YORK

Καλωσορίζουμε στην Νέα Υόρκη,
τον άξιο ηγέτη και πρωθυπουργό
 

ΚΥΡΙΑΚΟ  ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Εμείς, που πρωτοστατήσαμε
στις κινητοποιήσεις-
διαδηλώσεις σε Ελλάδα
και Νέα Υόρκη, κατά της
προδοτικής ''Συμφωνίας
Πρεσπών'', τον συγχαίρουμε
γιά την πατριωτική στάση του 
να αλλάξει την επαίσχυντη 
Συμφωνία, όπως μας είχε υποσχεθεί, 
δεσμευόμενος δημόσια.
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H Eλλάδα έχει γιά πρωθυπουργό έναν ανιστόρητο-ημιμαθή: Τον Κυριάκο Μητσοτάκη

Στην Ελλάδα, δεν πρόσεξαν την δήλωση του πρωθυπουργού Κυριάκου ''Κούλη'' Μη-
τσοτάκη, όταν συναντήθηκε με την Γιάννα Αγγελοπούλου, στην οποίαν ''ανάθεσε'' την 
διοργάνωση εκδηλώσεων-πανηγυριών γιά τα 200 χρόνια από την επανάσταση του '21.
Η δήλωση του πρωθυπουργού, που αναμετάδωσαν ΟΛΑ τα ΜΜΕ -copy and paste- 
αναφέρει (διατηρούμε ακριβώς την γραφή):
«Το 2021 θα είναι μια χρόνια που όλοι οι 'Ελληνες θα γιορτάσουμε μαζί και ενωμένοι 
τα 200 χρόνια ελευθερίας του ελληνικού κράτους, με υπερηφάνεια γιά το παρελθόν μας 
και αυτοπεποίθηση γιά το μέλλον μας».
'Ισαμε σήμερα γνωρίζαμε ότι τον χρόνο 1821 ξεκίνησε η επανάσταση στην Ελλάδα, 
γιά ελευθερία-ανεξαρτησία. Κράτος ελληνικό δεν υπήρχε. Δημιουργήθηκε -κράτος- 

Φεβρουάριο 1830, με το ''Πρωτόκολλο του Λονδίνου''. Κατά συνέπεια, ΠΟΙΑ ''200 
χρόνια ελευθερίας του ελληνικού κράτους'' εορτάζουμε τον χρόνο 2021;;;
Εντυπωσιακό το γεγονός ότι, ούτε ένας πολιτικός, κυβέρνησης-αντιπολίτευσης, ούτε 
ένα ΜΜΕ πρόσεξαν την ''χοντράδα'' του ανιστόρητου πρωθυπουργού, που εκτός από 
την ελληνική γλώσσα ''δολοφονεί'' και την ιστορία μας.
Αν λάβουμε υπόψην και τις ανιστόρητες δηλώσεις του τελευταία γιά τα ''Ελγίνεια'', 
πιστοποιούμε ότι η Ελλάδα έχει ως πρωθυπουργό, έναν σοβαροφανή πολιτικό, χωρίς 
στοιχειώδη γνώση της ελληνικής ιστορίας.
Κατά συνέπεια, τον χρόνο 2021 θα τιμήσουμε ή θα ατιμήσουμε την ιστορική επέτειο 
-των 200 χρόνων- έναρξης της επανάστασης;;;



Τρεις υπουργοί (Θεοδωρικάκος, Μενδώ-
νη, Διαματάρης) επισκέφθηκαν τον Ελπι-
δοφόρο. Τον αρχιεπίσκοπο, θα επισκεφθεί 
και ο πρωθυπουργός. Επίσης, η υπουργός 
Παιδείας, πθανότατα και δύο ακόμα υπουρ-
γοί. Τέτοια ''παρέλαση'' υπουργών, γιά να 
υποβάλουν τα δουλικά-δουλοπρεπή σέβη 
τους, όπως συνηθίζεται, στον διαχειριστή 
της εμπορικής επιχείρησης ''Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής'', πρώτη φορά συμβαίνει.

Παραβλέπουμε το γεγονός ότι ο νέος αρ-
χιεπίσκοπος επιλέγηκε παράτυπα-αντικατα-
στατικά και ανάλαβε καθήκοντα τέλη Ιου-
νίου 2019. Και ανυπομονούμε να μάθουμε, 
τον Ελπιδοφόρο, ως τι θα τον συναντήσουν; 
Ως θρησκευτικό ηγέτη που εκπροσωπεί τυ-
πικά ένα ποσοστό 15 - 17% της Ομογένει-
ας, όσα και τα μέλη των ενοριών ή ως κάτι 
άλλο που ΔΕΝ είναι, παραπλανώντας και 
εξαπατώντας;

Θέλουμε, ως Ομογένεια στις ΗΠΑ, να 
γνωρίζουμε από την ελληνική κυβέρνηση, 
μέσω των υπουργών της, ΤΙ ΕΚΠΡΟΣΩ-
ΠΕΙ -γι' αυτήν- ο αρχιεπίσκοπος.

Οι γραφικοί 'Ελληνες διαπλεκόμενοι πο-
λιτικοί, δεν έχουν την αξιοπρέπεια να πουν 
ωμά στον κάθε Ελπιδοφόρο, το αυτονόητο: 
''Οι 'Ελληνες μετανάστες έχτισαν εκκλησί-
ες, σχολεία. Οι Ομογενείς τα συντηρούν. Κι 
εσείς τα ξεπουλάτε και το μόνο που σας εν-
διαφέρει είναι το χρήμα και τα -χρηματικά 
και χρυσά- δώρα στον πατριάρχη. Η Ομο-
γένεια, ο Ελληνισμός στις ΗΠΑ χάνονται, 
εξαιτίας σας. 'Η αλλάζετε τώρα πολιτική ή 
δεν θέλουμε να σας ξέρουμε''.

Με δεδομένο ότι η Αρχιεπισκοπή πω-
λεί εκκλησίες, κλείνει και πωλεί ελληνικά 
σχολεία κ.ά., μας εξευτέλισε με την ανοι-
κοδόμηση αγίου Νικολάου (''σημείο μηδέν'' 
κάτω Μανχάτταν) αφού τα έργα σταμάτη-
σαν πριν 2 χρόνια και 10 εκατ. δολ. από 
τα χρήματα-δωρεές γιά την ανοικοδόμηση 
δόθηκαν στον πατριάρχη Βαρθολομαίο ως 
μέρος της εξαγοράς του γιά ''αυτοκεφαλία 
Εκκλησίας Ουκρανίας'' (οι έρευνες ομο-
σπονδιακών αρχών ΗΠΑ, γιά την απάτη 
αυτή, συνεχίζονται).

O Eλληνισμός στις ΗΠΑ αναμένει να δι-
απιστώσει ΤΙ ΜΗΝΥΜΑ θα στείλει η ελλη-
νική κυβέρνηση με τις συναντήσεις αυτές. 
'Οτι ''συνεχίζουμε να στηρίζουμε συμφέ-
ροντα και ανώμαλες καταστάσεις εχθρικές 
προς την Ομογένεια'', σε αντίθεση με τα θέ-
λω, τα πιστεύω και τις ουσιαστικές ανάγκες 
του Ελληνισμού Αμερικής;;;

Καταλαβαίνουμε τις φιλότιμες προσπά-
θειες του υφυπουργού Εξωτερικών Αντ. 
Διαματάρη να ''ευχαριστήσει'' τον Ελπι-
δοφόρο (επειδή διπλασίασε τις καταχωρή-
σεις-διαφημίσεις στην εφημερίδα του και 

πιθανά ''άλλης μορφής χορηγίες'' μέσω ''φά-
δερ 'Αλεξ'' Καρλούτσου), ''σέρνοντας'' αφε-
λείς υπουργούς γιά συνάντηση με τον αρ-
χιεπίσκοπο, ώστε να του δώσουν ''κύρος'', 
νομίζοντας ότι εξαπατούν αφελείς, αλλά τα 
οικονομικά συμφέροντα του ''υφυπουργού 
της κονόμας'', ΔΕΝ έχουν σχέση με την Ο-
μογένεια. Οι 'Ελληνες στις ΗΠΑ γνωρίζουν 
άριστα ότι πρόκειται περί συμφεροντολό-
γου άγριας μορφής.

Φυσικά, σεβόμαστε και το δικαίωμα του 
πρωθυπουργού, να ανέχεται να τον χρησι-
μοποιεί και να τον διασύρει στην Ομογέ-
νεια, ο υφυπουργός της επιλογής του (ως 
πρώην συνέταιρος του πατέρα του, παλαιό-
τερα). 'Οπως είναι γνωστό, η εφημερίδα του 
υφυπουργού (''Εθνικός Κήρυξ'' Αστόριας), 
επωφελήθηκε υπερβολικά από κρατικές και 
μη χορηγίες από Ελλάδα, γιά 40 χρόνια, χά-
ρη στην μεσολάβηση της οικογένειας Μη-
τσοτάκη.

Δυστυχώς, στην Ελλάδα, εξακολουθούν 
να πιστεύουν ότι Ομογένεια ΗΠΑ είναι α-
κόμα οι πιατάδες άλλων δεκαετιών, οι ''Γα-
λάτουλες'' και λοιποί γραφικοί-''ψώνια'' ο-

μογενειακών ημιδιαλυμένων Οργανώσεων. 
Δυστυχώς, οι 'Ελληνες πολιτικοί, ως άσχε-
τοι με Ομογένεια τυχοδιώκτες, μας υποτι-
μούν ακόμα βάναυσα την νοημοσύνη και 
εξακολουθούν να ταυτίζονται με διαπλεκό-
μενους ''ημέτερους'', ρασοφόρα, εκδοτικά 
και λοιπά αρπακτικά που λυμαίνονται την 
Ομογένεια, διασύροντας τον Ελληνισμό Α-
μερικής.

ΒΛΑΚΕΙΕΣ-''καραγκιοζιλίκια''
''Πουλώντας φύκια για μεταξωτές κορ-

δέλες'', δύο γραφικοί υπουργοί (Θεοδωρι-
κάκος, υπ. Εσωτερικών και Διαματάρης, 
υφυπ. Εξωτερικών), ''συναντήθηκαν με... 
δέκα (10)!!! εκπροσώπους φορέων και επι-
χειρήσεων Ομογένειας'' στο γεν. Προξενείο 
(20 Σεπ. '19).

Τους ''φορείς της Ομογένειας'', δεν τους 
ξέρει ούτε η μάνα τους, οι δε ''εκπρόσωποι 
επιχειρήσεων'' ήταν 4, ουσιαστικά υπάλ-
ληλοι/στελέχη μικρομέτριων επιχειρήσε-
ων που κάνουν καταχωρήσεις στην μικρής 
κυκλοφορίας εφημερίδα του υφυπουργού, 
στην Αστόρια. Και μίλησαν βασικά γιά... 

ψήφο στους Ομογενείς. 
Είναι θλιβερό, αλλά και κωμικό το γε-

γονός ότι ολόκληρο προξενείο (έστω και 
αν διοικείται από έναν διαπλεκόμενο γεν. 
πρόξενο), αλλά και ολόκληρος υφυπουργός 
(γνωστός στην Ομογένεια ως ''φελλός-αρ-
πακτικό'') που ίσαμε 9 Ιουλίου '19 ήταν εκ-
δότης ημερήσιας εφημερίδας στην Αστόρια, 
να μαζεύουν μόνο 9 στην τύχη (οικονομι-
κούς υποστηρικτές της εφημερίδας) και να 
''βαφτίζουν'' την συνάντηση ως ''σπουδαία'' 
και ''σημαντική'' -με στόχο επικοινωνιακή 
εξαπάτηση- και μάλιστα ως ''συνάντηση με 
εκπρόσωπους της ομογένειας''!!!.

Ο ''φελλός'' της κονόμας
Δεν υπήρχε η παραμικρή αμφιβολία ότι 

η υφυπουργοποίηση του εκδότη ''Εθνικού 
Κήρυκα'' Αστόριας Ν. Υόρκης (παραμάγα-
ζο οικογένειας Μητσοτάκη) θα είχε ως απο-
τέλεσμα τον διασυρμό του πρωθυπουργού 
στην Ομογένεια. 

Επί δύο μήνες ο υφυπουργός Εξωτερι-
κών, αρμόδιος γιά Απόδημους, μόνο φω-
τογραφίες και συναντήσεις. Γιά ζητήματα 
απόδημου Ελληνισμού, ούτε κουβέντα. Πι-
στοποιώντας αυτό που η Ομογένεια ΗΠΑ 
γνωρίζει: Πρόκειται περί ημιμαθή σε ζητή-
ματα απόδημου Ελληνισμού, της αυτοπρο-
βολής και της κονόμας.

Στις 18 Σεπτ. '19 ο υφυπουργός, υποτίθε-
ται, πήγε στο γεν. προξενείο Νέας Υόρκης 
γιά ''υπηρεσιακά θέματα''. Αλλά προέκυψε 
ότι εκεί ήταν -γιά σύσκεψη- και τα ''λαμό-
για'' της αμαρτωλής Ομοσπονδίας Νέας Υ-
όρκης, με Π. Γαλάτουλα επικεφαλή.

 Οι γνωστοί ''μακεδονομάχοι'' (με πρώ-
τους τους παράγοντες της ελληνικής Ο-
μοσπονδίας γραφικών Νέας Υόρκης) που 
έκαναν διαδηλώσεις κατά της ''προδοτικής 
συμφωνίας Πρεσπών'' (με την παρώτρυνση 
του υφυπουργού, παλαιότερα ως εκδότη) 
και τώρα χειροκροτούν την μέγιστη ''κωλο-
τούμπα Μητσοτάκη''.

Δηλαδή, ο υφυπουργός, εκτός των άλ-
λων, παραπλανεί. Και με δεδομένο οτι τα 
συμφέροντα της Ομογένειας είναι διαφορε-
τικά από τα συμφέροντα του υφυπουργού, 
τα συμπεράσματα βγαίνουν εύκολα.

Μιλάμε γιά ''καραγκιόζηδες''. H Oμογέ-
νεια γελά με τα χάλια τους. 'Oσο γιά τον 
διαπλεκόμενο γεν. πρόξενο Νέας Υόρκης, 
που τον έχει ο υφυπουργός ''στο τσεπάκι'', 
δεν χρειάζονται σχόλια.

Σε ότι αφορά τον πρωθυπουργό, οφείλει 
κάποια ημέρα να εξηγήσει ΠΟΣΑ εκατομ. 
δόθηκαν στην μικρής κυκλοφορίας εφημε-
ρίδα του υφυπουργού του (η οποία στήριζε 
την χούντα), με την μεσολάβηση οικογένει-
ας Μητσοτάκη, τα τελευταία 40 χρόνια.
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Οι ιούδες χαιρετιούνται
υπέροχα

Ο έμπορας
εκδότης-
αρπακτικό

Ο έμπορας
αρχιεπίσκοπος-
αρπακτικό

Ο υφυπουργός και η γελοιοποίηση υπουργών

Το... ''μεγάλο ενδιαφέρον'' γιά αμερικάνικες επενδύσεις στην Ελλάδα τονίζουν φιλοκυ-
βερνητικά ΜΜΕ και ''παπαγαλίζουν'' αφελείς 'Ελληνες πολιτικοί. Με αφορμή μία ακόμα 
επίσκεψη του υπουργού Εμπορίου των ΗΠΑ, Γουίλμπουρ Ρος, στην Ελλάδα. Το ''μεγάλο 
ενδιαφέρον'' αμερικάνικων εταιριών γιά δήθεν μεγάλες επενδύσεις, υπάρχει 8 χρόνια. Ειδι-
κά ο ''ανθύπατος'' πρέσβης Πάϊαττ, το τονίζει καθημερινά. Μόνο που ''μεγάλες επενδύσεις'' 
ΔΕΝ γίνονται, ούτε θα γίνουν, γιά τους γνωστούς λόγους: 'Αθλια γραφειοκρατία, φορο-
λογία (ειδικά), σάπιο κράτος κ.ά. Διαφεύγει σκόπιμα των ''παπαγάλων'' και η ''απαίτηση'' 
Τραμπ σε αμερικάνικες εταιρίες να δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά μέσα στις ΗΠΑ 
και όχι εκτός συνόρων. Ο υπουργός Ρος, που προωθεί MONO τα αμερικάνικα συμφέρο-
ντα, μοίρασε ''καθρεπτάκια'' και υποσχέσεις στους ''ιθαγενείς'', όπως έκανε και τον προη-
γούμενο χρόνο (με άλλη κυβέρνηση) στην Θεσσαλονίκη (ΔΕΘ).

Σε δηλώσεις του ο υπουργός ανάφερε και κάτι σημαντικό, που αγνοήθηκε από τους κου-
τοπόνηρους Αθήνας, δηλ. πολιτικούς και ΜΜΕ: «Η Τουρκία μπορεί να φιλοξενήσει εται-
ρείες οι οποίες εγκαταλείπουν την Κίνα». Δηλ., οι ΗΠΑ, που τρώγονται με την Τουρκία, 
επιθυμούν αυτή να φιλοξενήσει αμερικάνικες εταιρίες που φεύγουν από την Κίνα εξαιτίας 
του ''εμπορικού πόλεμου'' που κήρυξε ο Τραμπ. Αλλά δεν επιθυμούν να τις φιλοξενήσει η 
Ελλάδα!!! Είναι εντυπωσιακό το ''ενδιαφέρον'' των ΗΠΑ. Που εκδηλώνεται με ''άγριο δού-
λεμα'', επειδή το μόνο ενδιαφέρον που υπάρχει είναι η αρπαγή επιχειρήσεων και ακινήτων 
γενικά, σε τιμή ευκαιρίας, από ''κοράκια'' του κάθε Ρος. (6 Σεπ. '19)

Ο υπουργός Εμπορίου των ΗΠΑ, μετά την Αθήνα, πήγε στην Τουρκία, όπου συναντή-
θηκε με την συνάδελφό του τηςΤουρκίας Ρουσχάρ Πεκάν και συμφώνησαν τα βήματα για 
να φθάσουν οι συναλλαγές μεταξύ των δύο χωρών στα... 100 δισ. δολ.!

Περί Ρος: Το περιοδικό ''Forbes'', σε δημοσίευμά του πριν λίγους μήνες, αποκάλυπτε ότι 
ο υπ. Εμπορίου των ΗΠΑ εμπλέκεται σε υποθέσεις οικονομικής εξαπάτησης συνεργατών 
του, ύψους 120 εκατομμυρίων! 'Οσοι συναλλάσσονται με τον Γουίλμπουρ Ρος, σύμφωνα 
πάντα με το ''Forbes'', σε γενικές γραμμές περιγράφουν έναν άνθρωπο, ο οποίος έχει εμμο-
νή με τα χρήματα και ο οποίος, προκειμένου να πετύχει τους σκοπούς του, δεν διστάζει να 
διαστρεβλώσει την αλήθεια. «Χρησιμοποιεί όποια εξουσία έχει για να αρπάξει περιουσια-
κά στοιχεία», είναι τα λόγια του 'Ασερ 'Εντελμαν, που είναι χρηματιστής στη Νέα Υόρκη. 
'Ενας πρώην συνεργάτης του Ρος είναι πιο ευθύς: «Είναι παθολογικός ψεύτης».

''Επενδύσεις από ΗΠΑ'', δηλ. 8 χρόνια τα ίδια παραμύθια



Εντείνονται οι προετοιμασίες στο -και 
γύρω από- το ''ελληνικό γκέττο Αστόριας'', 
γιά λαμπρή υποδοχή του πρωθυπουργού. 
Τα σχετικά με τις υποδοχές, έχει αναλάβει ο 
υφυπουργός Εξωτερικών Αντ. Διαματάρης, 
που ήρθε στην μεγαλούπολη μία εβδομάδα 
ενωρίτερα και κινητοποιεί τους ηλικιωμέ-
νους αναγνώστες (όσους απόμειναν) της 
-μικρής κυκλοφορίας και απήχησης- εφη-
μερίδας του (''Εθνικός Κήρυξ''), στην Αστό-
ρια και στις γύρω περιοχές, ώστε να δώσουν 
''δυναμικό παρών'' στην ομιλία του πρωθυ-
πουργού στο κοινοτικό Κέντρο ''Πατρίδης'' 
της ενορίας-Κοινότητας αγίου Δημητρίου 
Αστόριας, χωρητικότητας 300 ατόμων...

Από κοντά -άτυπα- και ο γραφικός γεν. 
πρόξενος στην Νέα Υόρκη, αλλά και η -υπό 
διάλυση- Ομοσπονδία Ελληνικών Σωματεί-
ων Μείζονος Αστόριας.

Προετοιμασίες γιά Κούλη

Αφίσες κατά 
‘’ανεπιθύμητου’’ 
Τσίπρα (Σεπ. 
2018), Νέα
Υόρκη, από 
φίλους του
υφυπ. Διαματάρη

Η Ομοσπονδία, με καταχωρήσεις της 
(βλέπε επισυναπτόμενη αγγελία), καλεί τα 
ηλικιωμένα μέλη των συλλόγων-μελών της, 
να τιμήσουν τον κ. Μητσοτάκη. Και θυμί-
ζει ότι ως πρωτοπόρα στις διαδηλώσεις -σε 
Νέα Υόρκη και Ελλάδα- κατά της προη-
γούμενης κυβέρνησης γιά την ''προδοτική 
συμφωνία Πρεσπών'' (μαζί με την διαλυ-
μένη ΠανΜακεδονική ΗΠΑ), οφείλουν -με 
μπροστάρηδες Γαλάτουλα, Φιλιππίδη κ.ά., 
που πρόβαλε η εφημερίδα ''Εθνικός Κόρα-
κας''- να ευχαριστήσουν και να τιμήσουν 
τον κ. Μητσοτάκη και την κυβέρνησή του 
(ειδικά τον σούπερ πατριώτη 'Αδωνι), που 
πιστοί στις εξαγγελίες τους, ''ακύρωσαν'' 
την ''προδοτική συμφωνία Πρεσπών''.

Μάλιστα θα δείξουν στον πρωθυπουρ-
γό και βίντεο, όταν κόλλαγαν αφίσες στην 
Αστόρια και αλλού -που πρόβαλαν πολύ η 
εφημερίδα του υφυπουργού και ''ημέτερα'' 
ΜΜΕ Αθηνών- με την φωτογραφία του 
''ανεπιθύμητου, προδότη Τσίπρα''.

Παράλληλα ο υφυπουργός Εξωτερικών, 
ετοιμάζει συναντήσεις του πρωθυπουρ-
γού, με αποκαλούμενους ''παράγοντες της 
Ομογένειας'', επίπεδου Γαλάτουλα, Κα-
φκά, Κατσιματίδη, Καρλούτσου, Ανδριώ-
τη κ.ά. Εξυπακούεται ότι ''παράγοντες της 
Ομογένειας'' γιά τον -ημιμαθή σε ζητήμα-
τα απόδημου Ελληνισμού- υφυπουργό της 
κονόμας, είναι ΜΟΝΟ οι υποστηρικτές της 
εφημερίδας του.

Μπορεί ο άσχετος με Ομογένεια και αφε-
λής πρωθυπουργός, να τρώει το ''κουτόχορ-
το'' του (πρώην συνέταιρου στην εφημερίδα 
με τον πατέρα του και τώρα) υφυπουργού 
του Εξωτερικών, να έχει μπερδευτεί και να 
μην ξέρει αν ''Διαματάρης=Ομογένεια'' ή 
''Ομογένεια=Διαματάρης'', αλλά ίσαμε να 
το ξεκαθαρίσει, θα έχει γίνει... ''ρόμπα'', 
επειδή ούτε το ένα ισχύει, ούτε το άλλο. Το 
μόνο βέβαιο είναι ότι, η Ομογένεια ΗΠΑ, 
όταν ακούει γιά Διαματάρη, γελά, επειδή 
γνωρίζει ότι είναι της αυτοπροβολής και 
της κονόμας.

Με το καλό να έρθει ο πρωθυπουργός. 
Και αφού επιθυμεί να τον διασύρουν στην 
Ομογένεια τυχοδιώκτες και να τον περιφέ-
ρουν -ως άσχετο με Ομογένεια- γιά να προ-
ωθούν τα δικά τους οικονομικά και λοιπά 
συμφέροντα, καλά να πάθει.

Kαι η Ομογένεια ΗΠΑ, σχεδόν καθολι-
κά, αναφωνεί: ''ΑΝΤΕ ΝΑ ΧΑΘΕΙΤΕ ΚΑ-
ΡΑΓΚΙΟΖΗΔΕΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΓΕ-
ΝΕΙΑΣ''.
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Εξοχ. Κυριάκο Μητσοτάκη
Πρωθυπουργό - ΑΘΗΝΑ

Κύριε Πρωθυπουργέ,
Αφού σας καλωσορίσω προκαταβολικά στις ΗΠΑ, ευχόμενος επιτυχίες προς όφελος της πατρίδας μας Ελλάδας, θέτω υπόψην σας ένα 
ζήτημα, που ΔΕΝ τιμά εσάς, ούτε την κυβέρνησή σας.
Σε διάφορες δημόσιες εκδηλώσεις, συνεντεύξεις, ομιλίες κλπ, εσάς και της αποστολής σας (υπουργοί κλπ), ένα μόνο ΜΜΕ, ''συμπτω-
ματικά, μόνιμα'', το παλαιότερο και μεγαλύτερο e-MME εκτός Ελλάδας, το δεύτερο ηλεκτρονικό/διαδικτυακό ελληνικό -σε παγκόσμιο 
επίπεδο- που δημιουργήθηκε στην αρχή του διαδίκτυου, το kalami.us, με συνεχή παρουσία 26 χρόνων στο διαδίκτυο, αγνοείται προ-
κλητικά.
Σήμερα πληροφορήθηκα ότι υπάρχει ακόμα ''Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας Νέας Υόρκης''. Είχα την εντύπωση ότι είχε καταργηθεί 
ως ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ, αλλά, φαίνεται ότι ακόμα υπάρχει με επικεφαλή έναν αργόσχολο, άτυπο ''υπάλληλο'' της εφημερίδας του υφυπουρ-
γού σας των Εξωτερικών και πρώην εκδότη, κ. Αντ. Διαματάρη.
Κύριε πρωθυπουργέ...
Δεν γνωρίζω αν έχετε το δικαίωμα, ως κυβέρνηση, να αγνοείτε-διαχωρίζετε σε ''ημέτερα και μη'', ΕΛΛΗΝΙΚΑ ομογενειακά ΜΜΕ με 
μακρά πορεία στην ενημέρωση. ΜΜΕ που αγωνίζονται και γιά την διατήρηση της γλώσσας μας, επιμένοντας ελληνικά. Δέχομαι όμως 
ότι έχετε το δικαίωμα να διασύρεστε, ως κυβέρνηση, με τέτοιες ''διακρίσεις'', οι οποίες μπορεί να έχουν και νομικές συνέπειες γιά πα-
ράβαση ομοσπονδιακών νόμων στις ΗΠΑ.
Αντιλαμβάνομαι ότι οι κρατικές Υπηρεσίες σας, προσπαθούν, με κάθε τρόπο να ''κάνουν πλάτες'' στην ημερήσια εφημερίδα του υφυ-
πουργού σας, με την κυκλοφορία των 3.000 φυλ. ημερήσια, την οποίαν, διαχρονικά, πολλαπλά ενίσχυσε -με κρατικό χρήμα- ο αείμνη-
στος πατέρας σας. Αλλά Ομογένεια και ΜΜΕ δεν είναι μόνο ''Διαματάρης / Εθνικός Κήρυξ''. Δεν είμαστε όλοι ''φερέφωνα-αρπακτικά''. 
Προσωπικά, ως ο παλαιότερος των Ελλήνων δημοσιογράφων/ εκδοτών στις ΗΠΑ, ουδέποτε ζήτησα ή έλαβα μία δραχμή, ένα ευρό από 
την πατρίδα μου.
Κύριε Πρωθυπουργέ...
Ούτε τα προσχήματα;;; Ούτε στοιχειώδης σοβαρότητα;;; Με φτηνές ''διακρίσεις'' -και εκτός συνόρων- που ΔΕΝ σας τιμούν, θα κυβερ-
νήσετε;;;
Με την ευκαιρία, θυμίζω ότι μία επιστολή-κάλεσμα σε εσάς, πριν 1μιση μήνα γιά συνάντησή σας στην Νέα Υόρκη με τους εκτελε-
στικούς (executives) εκπρόσωπους όλων των μεγάλων υπεραγορών (super markets) HΠΑ, με στόχο τον δεκαπλασιασμό εισαγωγών 
ελληνικών προϊόντων που τώρα ΔΕΝ υπάρχουν στα ράφια υπεραγορών τροφίμων στην επικράτεια ΗΠΑ, την αγνοήσατε και ούτε τα 
στοιχειώδη πράξατε, με ένα έστω τυπικό ''λάβαμε την επιστολή-πρόσκληση, θα σας απαντήσουμε''. Δεν γνωρίζω τι δεν λειτουργεί ορθά 
στο ''Μαξίμου'', αλλά τέτοια φαινόμενα αδιαφορίας συμβαίνουν σε όλα τα υπουργεία και πιστοποιούν έλλειψη πολιτισμού-ευγένειας.
Κύριε Πρωθυπουργέ...
Μην στεναχωριέστε... Το ''ενοχλητικό'' ΚΑΛΑΜΙ (με 140.000+ επισκέπτες/ αναγνώστες , μέσος όρος ημερήσια, εβδομάδα 13-19 Σε-
πτεμβρίου '19) ήταν, είναι και θα είναι εδώ. Οι πολιτικοί Ελλάδας, πρωθυπουργοί-υπουργοί, ''πάνε και έρχονται'' στις ''καρέκλες''. Δεν 
ενοχλούμαι από τον ''αποκλεισμό''. Συνηθισμένο φαινόμενο... Και οι εκτός συνόρων γνωρίζουμε πόσο σάπιο και διαπλεκόμενο είναι το 
''ελληνικό κράτος''.

Εύχομαι υγεία και μακροημέρευση.
Με τιμή,
('Ονομα εκδότη ''ΚΑΛΑΜΙ'', διεύθυνση κλπ) - 20 Σεπτεμβρίου 2019

Υ. Γ.: Εγώ δεν ανήκω στους... ''άριστους'' με τα πλούσια, έστω και ψεύτικα, βιογραφικά. Απλά στο ''φτωχό'' βιογραφικό μου έχω λίγες 
λέξεις, τις ακόλουθες: «Σε ηλικία 22 (εικοσιδύο) χρονών, αρχισυντάκτης ημερήσιας ελληνικής εφημερίδας ''Πρωϊνή'' Νέας Υόρκης».

Επιστολή-καταγγελία στον πρωθυπουργό Ελλάδας: ΝΤΡΟΠΗ ΣΑΣ
Διακρίσεις της κυβέρνησης διαπλεκόμενων
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Το ''Κ'' έγραψε, όταν ανάλαβε καθήκοντα 
υφυπουργού Εξωτερικών ''αρμόδιου για 
Απόδημους'', ο κ. Αντώνης Διαματάρης (9 
Ιουλίου '19), ότι πρόκειται περί εγωμανή 
και ημιμαθή, που μόνο γιά τα συμφεροντά 
του ενδιαφέρεται. Στην Ομογένεια ΗΠΑ το 
γνωρίζαμε, τώρα το μαθαίνουν και εκτός 
ΗΠΑ. Και ο υφυπουργός, ίσαμε σήμερα, 
επιβεβαιώνει με τις πράξεις του την ανα-
φορά του ''Κ''. Μάλιστα, η παραπαίουσα 
εφημερίδα του, ''Εθνικός Κήρυξ'' Αστόριας 
Ν. Υόρκης, με κυκλοφορία 2.500 φυλ. ημε-
ρήσια και σχεδόν μηδενική απήχηση στην 
Ομογένεια, διαχρονικό ''παραμάγαζο'' της 
οικογένειας Μητσοτάκη, υπερπροβάλει τον 
υφυπουργό και τις ''δημόσιες σχέσεις'' του, 
σε αστείο βαθμό. Μόνο τι ώρα τρώει και τι 
ώρα κοιμάται, δεν δημοσιεύει.

Η πολιτική της -μόνιμα παραπληροφο-
ρούσας εφημερίδας- ξεκάθαρη: Καθημερι-
νή υπερπροβολή Κ. Μητσοτάκη, ενώ ''δρα-
στηριότητες Ομογένειας'' είναι μόνο αυτές 
που γίνονται (εκδηλώσεις, χοροί-πανηγύρια 
κλπ) από τους έχοντες πληρωμένες καταχω-
ρήσεις στην εφημερίδα. Οτιδήποτε άλλο, 
αγνοείται.

Στους 2μιση μήνες της υφυπουργίας του, 
ο -υποτίθεται- ''έτοιμος από καιρό'' κ. Δι-
αματάρης, κάνει μόνο δημόσιες σχέσεις, 
''συναντήσεις'' με 'ξοφλημένους ''παράγο-
ντες'' Ομογένειας και δημοσιοποιεί φωτο-
γραφίες. Με ζητήματα απόδημου Ελληνι-
σμού, δεν ασχολείται, δεν εκφράζει άποψη, 
φαίνεται ότι δεν έχει πολιτική, ότι δεν έχει 
ιδέες-προτάσεις κλπ. Φυσικά, ούτε κουβέ-
ντα να γίνεται γιά σοβαρά ζητήματα, όπως 
ελληνόφωνη εκπαίδευση παιδιών Ομογε-
νών, σχέσεις Ομογένειας-Εκκλησίας κλπ. 
Σε αυτά ο κ. Διαματάρης είναι γνωστό πως 
έχει ''απόψεις'' ταυτισμένες απόλυτα με τα 
οικονομικά του συμφέροντα, δηλ. εκ διαμέ-
τρου αντίθετες με τις απόψεις της μεγάλης 
πλειοψηφίας της Ομογένειας ΗΠΑ.

Απόδειξη της κωμικής πρακτικής του 
γραφικού υφυπουργού και της μεγάλης 
του ανάγκης γιά αυτοπροβολή, που ίσα-
με 7 Ιουλίου '19, ζούσε μόνιμα στην Νέα 
Υόρκη και υποτίθεται είναι... ''γνώστης της 
Ομογένειας'', υπήρξε η ''επίσημη'' συνάντη-
σή του -στο υπουργείο Εξωτερικών- με τον 
πρόεδρο της ελληνικής Ομοσπονδίας Συλ-
λόγων Νέας Υόρκης (23 Αυγ. '19), που τον 
''ενημέρωσε'' γιά την... Ομοσπονδία, όπως 
αναφέρεται σε επίσημη ανακοίνωση του 
υπουργείου Εξωφρενικών, γνωστού και ως 
''Εξωτερικών''!!! Καταλάβατε γιατί ''πέφτει 
πολύ γέλιο'', ειδικά στις ΗΠΑ;;; Μόνο με 
τους ''ισόβιους πρόεδρους'' Γαλάτουλα και 
Καφκά δεν έχει συναντηθεί ακόμα, ο κ. Δι-
αματάρης, γιά...''ενημέρωση'', γιά να γελά-
σουμε περισσότερο.

Μία ακόμα απόδειξη της μετριότητας 
του υφυπουργού Εξωτερικών, σε ότι αφορά 
σοβαρά ζητήματα απόδημου Ελληνισμού, 
είναι αυτό της ψήφου, δηλ. να ψηφίζουν 
οι απόδημοι 'Ελληνες από τον τόπο δια-
μονής-κατοικίας τους. Η κυβέρνηση έχει 
κάνει ''σημαία'' της το θέμα, πουλώντας εκ-
δούλευση στους Ομογενείς.

Αλλά ο υφυπουργός, μιλώντας γενικά και 
αόριστα περί ψήφου, δεν μας λέγει ΠΟΙΟΙ, 
ΠΩΣ και ΠΟΥ θα ψηφίζουν. Υποτίθεται, 
ως... ''γνώστης''(!!!) θα πρέπει να έχει και 
άποψη, όχι μόνο γενικολογίες. Και -υπο-
τίθεται- ότι... ''ενδιαφέρεται''(!!!) γιά τους 
Απόδημους και... ''αγωνίζεται''(!!!) γι' αυ-
τούς.

Το μόνο που κάνει με ''ευλάβεια'' ο υφυ-
πουργός, είναι να λέει καλά λόγια -σε επί-
σημες δηλώσεις- γιά τον Ελπιδοφόρο, ο 
οποίος, ως ''εκκλησιαστικός επιχειρηματί-
ας'' πάει καλά, αλλά ως αρχιεπίσκοπος, όχι. 
Και δεν γνωρίζουμε που είδε ο υφυπουργός 
το... ''έργο'' και τις... ''ικανότητες'' του νέου 
αρχιεπίσκοπου, αφού ακόμα ευρίσκεται στο 
στάδιο της ενημέρωσης γιά τα εκκλησιαστι-
κά στις ΗΠΑ, χωρίς να έχει πάρει αποφά-
σεις γιά κάτι σοβαρό.

Γνωρίζουμε όμως ότι διπλασιάστηκαν 
τελευταία οι εκκλησιαστικές καταχωρήσεις 
στην εφημερίδα του υφυπουργού. Και ο κ. 
Διαματάρης, είναι γνωστό, μόνο έναν ''θεό'' 
λατρεύει: Το δολάριο.

Κυπριακό, χούντα και λοιπά υφυπουργικά 
παραμύθια

Ο κ. Διαματάρης, ως υφυπουργός Εξω-
τερικών, τελευταία, προσπαθεί να αλλάξει 
και την ιστορία της Ομογένειας ΗΠΑ στα 
''μέτρα'' του, με ανιστόρητες ψευτιές, πα-
ρουσιαζόμενος ως... ''αντιστασιακός''(!!!). 
Kαι ως... ''αγωνιστής γιά την Κύπρο''(!!!), 
με δημόσιες δηλώσεις στην Λευκωσία (25 
και 27 Αυγ. '19), νομίζοντας ότι απευθύνε-
ται σε ''ηλίθιους'', αμνήμονες ή άσχετους.

Με μία ομιλία του στο 20ο Συνέδριο 
Απόδημων Κυπρίων στην Λευκωσία, έδω-
σε ρεσιτάλ ''εγώ'' και αυτοπροβολής, μαζί 
με διαφήμιση της εφημερίδας του ''Εθνικός 
Κήρυξ'' Αστόριας Νέας Υόρκης, ενώ γιά 
Απόδημους ούτε κουβέντα. Νομίζοντας ότι 
απευθύνεται σε ''άσχετους'', έκανε αναφο-
ρές σε ιστορικά γεγονότα της Ομογένειας 
ΗΠΑ, σχετικά με το Κυπριακό.

Εμφανής στόχος η αλλοίωση της ομογε-
νειακής ιστορίας, ώστε να χωρέσει σε αυτήν 
με πλαστά στοιχεία, ο ίδιος και η εφημερί-
δα του ''Εθνικός Κήρυξ'' Νέας Υόρκης, που 
στήριξε θερμά την χούντα των συνταγμα-
ταρχών στην Ελλάδα, ''ύμνησε'' και το πρα-
ξικόπημα κατά του Μακάριου στην Κύπρο, 
που οδήγησε στην εισβολή της Τουρκίας.

''Χουντικό'' δεν θα τον αποκαλέσουμε, 
δεν ήταν τότε εκδότης της εφημερίδας, ούτε 
υπάρχουν μαρτυρίες ότι ήταν ''χουντικός''. 
Αλλά και δεν θα επιτρέψουμε την παραποί-
ηση της ιστορίας της Ομογένειας ΗΠΑ, από 
έναν εγωμανή που προσπαθεί, με ψευτιές, 
να ''χωρέσει'' σε αυτήν, ως κάτι που δεν 
ήταν.

Ίσαμε την πτώση της χούντας αμέσως 
μετά την τουρκική εισβολή, ήταν φοιτητής 
και φυσικά δεν είχε σχέση με τον ''Εθνικό 
Κήρυκα''. Αλλά δεν υπάρχει Ομογενής που 
να θυμάται ανάμιξή του σε ''αντιχουντικές 
ενέργειες'', ούτε να ''πρωτοστατεί'' σε δια-
δηλώσεις κατά της εισβολής, όπως τελευ-
ταία δηλώνει. Και επειδή τα γραπτά μένουν, 
ουδέποτε ο ''Εθνικός Κήρυξ'' πρωτοστάτη-
σε σε κινητοποιήσεις Ομογένειας ΗΠΑ, γιά 
το Κυπριακό.

Ο υφυπουργός είχε το θράσος, να δηλώ-
σει -ψευδόμενος- στο Συνέδριο στην Λευ-

κωσία, ότι η εφημερίδα του... ''πρωτοστά-
τησε''(!!!) σε διαδήλωση στην Ουάσιγκτον 
καλοκαίρι 1974, μετά την εισβολή της 
Τουρκίας στην Κύπρο!!! 'Εχει κάτι από το 
αρχείο της εφημερίδας του, που να το πι-
στοποιεί;;;

Ως αποκαρύφωμα του εξευτελισμού της 
ομογενειακής ιστορίας από τον υφυπουργό, 
η εμμετική γραφή του, με την υπογραφή 
του, στην έκδοση 21-22 Απριλίου 2007: 
«Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι τούτη η 
εφημερίδα, ο ''Εθνικός Κήρυξ'', από την 
αρχή καταδίκασε το στρατιωτικό πραξικό-
πημα (σ.σ. 1967) και παρέμενε πιστός στην 
θέση του μέχρι το τέλος».

Ο άνθρωπος αποδεικνύει έτσι, ότι, ούτε 
ντροπή διαθέτει, ούτε στοιχειώδη αξιοπρέ-
πεια. Τέτοιες ΨΕΥΤΙΕΣ, μόνο κάποιος μυ-
θομανής, αρρωστημένος εγωμανής, μπορεί 
να πει και μάλιστα γραπτά. Αν διαφωνεί, ας 
παραθέσει, η εφημερίδα του, ένα, έστω ένα, 
δημοσίευμα περιόδου 21 Απριλίου 1967 
ίσαμε 24 Ιουλίου 1974 κατά της χούντας. 
Τον προκαλούμε δημόσια.

Γιά δείγμα μόνο, επειδή το ''Κ'' γράφει με 
αποδεικτικά στοιχεία (παραβλέποντας γιά 
τώρα τους πρωτοσέλιδους ''διθύραμβους'' 
της εφημερίδας τέλη Απριλίου 1967 γιά 
τους ''εθνοσωτήρες''), αναφέρουμε -λέξη 
προς λέξη- γραφή της εφημερίδας ''Εθνικός 
Κήρυξ'' (3 Δεκ. 1973, κύριο άρθρο), με εκ-
δότη τον Μπάμπη Μαρκέτο, αμέσως μετά 
την πτώση Παπαδόπουλου από τον Ιωαν-
νίδη: «...Ομάς επιφανών Ελλήνων αξιωμα-
τικών, οι κορυφαίοι ηγέται των Ενόπλων 
Δυνάμεων, κρατούν τώρα εις τα χείρας των 
την τύχην της Ελλάδας. Δικαιολογούνται, 
επομένως, και ελπίδες και προσδοκίαι. Διά 
το καλύτερον...».

Την επομένη του ''πραξικοπήματος'' Ιω-
αννίδη κατά Παπαδόπουλου (25 Νοεμβρίου 
1973) , έγραφε η εφημερίδα (παραθέτουμε 
λέξη προς λέξη): «... Θα συναδελφωθούν 
τώρα αι 'Ενοπλαι Δυνάμεις με τον Λαόν. 
Τίποτε το διαφορετικό, δεν ημπορεί να έχει 
αξία...».

Λίγους μήνες αργότερα, Ιούλιο 1974, ο 
''Εθνικός Κήρυξ'', εκθείαζε το πραξικόπημα 
κατά του ''Μούσκου'' (Μακάριου).

Μήπως θέλει και φωτογραφική απόδειξη 
των προαναφερόμενων γραπτών της εφημε-
ρίδας, ο κ. υφυπουργός, προσωπική επιλογή 
του κ. Μητσοτάκη, ο πατέρας του οποίου 
ήταν συνεταίρος στην εφημερίδα του, μαζί 
του και την βοήθησε πολλαπλά με κρατικές 
και λοιπές χορηγίες;;;

Σε ότι αφορά τους -διαχρονικά- κουτοπό-
νηρους Κύπριους πολιτικούς και ''παράγο-
ντες'', το μισό εκατομ. δολάρια που έδωσε 
η Κύπρος στον εκδότη-υφυπουργό γιά την 
εφημερίδα του (δεκαετία '80), ήταν χορηγία 
ή δάνειο;;; Υποθέτουμε χορηγία, επειδή αν 
ήταν δάνειο, δεν αποπληρώθηκε ποτέ.

Και σε ότι αφορά τον... ''μακεδονομά-
χο'' υφυπουργό και τώρα ''κωλοτούμπα'', 
δεν χρειάζονται σχόλια. Ούτε γιά τα κα-
ραγκιοζιλίκια με τον ''υποστηρικτή του 
Τσίπρα'' πρέσβη Πάϊαττ, τις ''μάχες'' υφυ-
πουργού-πρέσβη πριν ολίγους μήνες και τις 
αγκαλιές, τώρα.

''Δοξάστε με'' και μεροληψία
Δύο ενδεικτικά αποσπάσματα από την 

ομιλία του υφυπουργού στην Λευκωσία, 
στην οποίαν υπάρχουν, 6 φορές η λέξη 
''εγώ'' και 3 αναφορές στο...''μεγαλείο'' της 
εφημερίδας του:

«... Άνθρωποι που μέχρι τότε δεν συμμε-
τείχαν στα κοινά, άφησαν τις δουλειές τους, 
οργανώθηκαν – πρέπει να πω με την καθο-
δήγηση του Ε.Κ. – δεν υπήρχε τότε άλλο 
ΜΜΕ – μπήκαν σε αμέτρητα λεωφορεία 
και γεμίσαμε το Πάρκο Λαφαγιέτ μπροστά 
από τον Λευκό Οίκο...». Τι ψεύτης!!! «πρέ-
πει να πω με την καθοδήγηση του Ε(θνικού) 
Κ(ήρυκα).» Και μάλιστα παθολογικός ψεύ-
της.

Δεν ήταν και η πρώτη φορά, που σε δη-
μόσιες παρεμβάσεις του ως υφυπουργός, 
υπερπροβάλει το ''εγώ'' του και την εφημε-
ρίδα του. Το συνηθίζει.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ανάφερε, 
''γλύφοντας'' τον πρωθυπουργό:

«...Αναφέρθηκα στην Άνοιξη στις σχέσεις 
αποδήμων και Ελλάδας που έρχεται. Το 
βλέπετε και μόνοι σας. Το θέμα του απόδη-
μου ελληνισμού είναι είδηση, είναι καυτό, 
είναι παντού. Είναι αλήθεια ότι το ανέδειξε 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης και πήρε διαστά-
σεις, φούντωσε.

Ότι εγώ βρίσκομαι στη θέση που βρίσκο-
μαι, ότι άφησα τη ζωή μου στη Νέα Υόρκη, 
για να έρθω να βοηθήσω, να αγωνιστώ με 
όλες τις γνώσεις και τις δυνάμεις μου για 
την σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ της Ελλά-
δας και των αποδήμων αποτελεί μια πειστι-
κή απόδειξη ότι όπως οι κυβερνήσεις στην 
Κύπρο έτσι και η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη θα αγωνιστεί να φέρει πιο κο-
ντά την Ελλάδα και την ομογένεια...».

Mε Διαματάρη υφυπουργό, ''πιό κοντά'' 
Ελλάδα και Ομογένεια ΔΕΝ θα έρθουν. 
Μπορεί να βελτιωθούν τα οικονομικά της 
εφημερίδας του, χάρη στην κυβέρνηση Μη-
τσοτάκη, αλλά θα διαταραχτούν περισσότε-
ρο οι σχέσεις Ομογένειας -Ελλάδας, επει-
δή ο υφυπουργός ΜΟΝΟ γιά τα δικά του 
συμφέροντα ''αγωνίζεται''. Και να αλλάξει 
νοοτροπία, αποκλείεται.

Ολόκληρη η ομιλία του υφυπουργού 
δημοσιεύτηκε μόνο στην εφημερίδα του 
''Εθνικός Κήρυξ'' Νέας Υόρκης, η οποία 
φυσικά έχει προνομιακή μεταχείριση από 
τον...υφυπουργό. Γιά τον υφυπουργό (''ψώ-
νιο'' όπως τον αποκαλούν Ομογενείς Νέας 
Υόρκης, εξαιτίας και της φωτογραφικής αυ-
το-υπερπροβολής του στην εφημερίδα του), 
ένα και μόνο ένα ομογενειακό ΜΜΕ υπάρ-
χει: Η... εφημερίδα του!!!

Σχετική γραπτή καταγγελία ομογενειακού 
ΜΜΕ πριν 8 εβδομάδες, γιά μεροληπτική 
μεταχείριση ομογενειακών ΜΜΕ στον ασο-
βάρευτο υπουργό Εξωτερικών Νίκο Δένδια, 
αγνοήθηκε. Και μάλιστα ο υπουργός-''γλά-
στρα'', συνεχίζοντας την παραδοσιακή ''γαϊ-
δουριά'' ελληνικών υπουργείων, ούτε με ένα 
''λάβαμε την επιστολή'' απάντησε, ο αγενής.

Κατά τα υπόλοιπα, η ηγεσία του υπουρ-
γείου Εξωτερικών ενδιαφέρεται γιά την... 
''σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ της Ελλάδας 
και των αποδήμων''. Τέτοιοι ''καραγκιόζη-
δες'' και ψεύτες είναι.

Τι παθαίνουμε όταν ένας ''νάρκισσος''-αρπακτικό,
ασχολείται, ως υφυπουργός, με τους απόδημους

Η αποθέωση της ημιμάθειας και της ''σαχλαμάρας''
'Οταν στις 20 Αυγούστου 2019, ο πρέσβης των ΗΠΑ επισκέφθηκε τον υφυπουργό στο 
υπουργείο Εξωτερικών, αυτός του έθεσε ένα ζήτημα (σύμφωνα με επίσημη ανακοί-
νωση υπ. Εξωτερικών στην ιστοσελίδα του). Να μεσολαβήσει, ο πρέσβης, ώστε οι 

'Ελληνες ομογενείς από ΗΠΑ, όταν επισκέπτονται την Ελλάδα και νοσηλευτούν, να 
μην επιβαρύνονται γιά ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Ο πρέσβης, βρέθηκε σε αμηχα-
νία και απάντησε διπλωματικά: ''Πρώτη φορά μου τίθεται τέτοιο θέμα''. Από ευγένεια 
δεν του είπε το αυτονόητο ''τι λες ρε βλήμα... Εσύ είσαι υφυπουργός, εμένα ζητάς να 

μεσολαβήσω σε υπουργούς της Ελλάδας'';;;



Θέμα: Περί διάθεσης ελληνικών εισαγώμενων προϊόντων στις ΗΠΑ

Κύριε Πρωθυπουργέ...
'Οπως έχει αναγγελθεί, από 23 Σεπτεμβρίου 2019 και γιά 6 ημέρες, θα είστε στην Νέα Υόρκη, με αφορμή την γενική Συνέλευση του ΟΗΕ. Με ''βαρύ'' πρό-
γραμμα, όπως συνηθίζεται να λέγεται, με συναντήσεις και δημόσιες εμφανίσεις, που θα δώσουν πλούσιο υλικό σε ΜΜΕ Ελλάδας.
Υπάρχει όμως και ένα σοβαρό ζήτημα, γιά το οποίο η προηγούμενη κυβέρνηση έδειξε πλήρη αδιαφορία: Η μη διάθεση ελληνικών προϊόντων σε ''υπεραγορές 
τροφίμων'' (Super Μarkets) στις ΗΠΑ. Φαίνεται ότι η Ελλάδα δεν ενδιαφέρεται γιά πενταπλασιασμό, το ολιγότερο, εξαγωγών προϊόντων της στην μεγάλη 
αγορά των ΗΠΑ, των 330 εκατομμυρίων κατοίκων.

Το δεύτερο εξάμηνο 2016, δύο 'Ελληνες στις ΗΠΑ (που δεν έχουν ''κομματικές σχέσεις'' ή κομματικές προτιμήσεις, στην Ελλάδα), ασχολήθηκαν με ένα σο-
βαρό ζήτημα (εθελοντικά, ΧΩΡΙΣ προσωπικό-οικονομικό όφελος). Την έλλειψη ελληνικών προϊόντων στα ''ράφια'' αμερικάνικων ''υπεραγορών τροφίμων'' 
(Super Markets). Και αυτό, επειδή ούτε ΕΝΑ ελληνικό προϊόν εισαγώμενο από την Ελλάδα (π.χ. το φημισμένο και αναγνωρίσιμο στις ΗΠΑ, ελληνικό ελαιόλα-
δο) υπάρχει στα καταστήματα αυτά. Αντίθετα, υπάρχουν προϊόντα, εισαγώμενα, από Ιταλία, Χιλή, Ισπανία, Τουρκία, Μαρόκο κ.ά.
Ελληνικά προϊόντα, εισαγώμενα από Ελλάδα, υπάρχουν μόνο σε ελληνικά καταστήματα στις 8-10 ελληνικές παροικίες, βασικά γιά τους Ελληνοαμερικανούς 
καταναλωτές και σε υψηλές τιμές, εξαιτίας μεγάλου κέρδους μεσαζόντων-εισαγωγέων.
Οι Ομογενείς αυτοί, κατέγραψαν, μετά από διεξοδική έρευνα, τα Super Markets στις ΗΠΑ. Υπεραγορές και αγορές τροφίμων υπάρχουν κοντά 32.000. Τα 
Super Markets πλησιάζουν τις 7.000.

Ενδεικτικό ότι στα Super Markets ''Publix'', που ευρίσκονται στις νοτιοανατολικές Πολιτείες ΗΠΑ και θωρούνται τα καλύτερα, βρίσκει κανείς ελαιόλαδο 
από Ιταλία, Χιλή, Ισπανία κλπ, αλλά όχι ελληνικό. Βρίσκει π.χ. ''γλυκά κουταλιού'' από Τουρκία, αλλά όχι από την Ελλάδα. Γενικά ΔΕΝ βρίσκει έστω ένα 
ελληνικό προϊόν. Το ίδιο συμβαίνει και στα Super Market άλλων εταιριών, ανά τις ΗΠΑ.
Οι δύο Ελληνοαμερικανοί, ήρθαν σε επαφή με διευθυντικά στελέχη των 5 μεγάλων εταιριών Super Markets. Ρώτησαν, γιατί δεν υπάρχουν ελληνικά προϊόντα 
στα καταστήματά τους και αν θα ήθελαν να πωλούν και αυθεντικά ελληνικά προϊόντα, εισαγώμενα από Ελλάδα. 
Στην πρώτη ερώτηση η απάντηση αυτονόητη: Εμπορικοί αντιπρόσωποι άλλων χωρών, μας μίλησαν και μας έπεισαν να έχουμε προϊόντα τους. Από Ελλάδα, 
ποτέ.
Στην δεύτερη ερώτηση, η απάντηση ήταν ''ναι, μας ενδιαφέρουν ελληνικά προϊόντα, οι Αμερικανοί πελάτες θα τα εκτιμήσουν και θα τα προτιμήσουν, αλλά 
όχι σε εξωπραγματικές τιμές. Ναι μπορούμε π.χ. να προωθήσουμε-διαφημίσουμε ελληνικό ελαιόλαδο, ελληνικά τυριά κλπ., εισάγοντας απευθείας τα προϊόντα 
από Ελλάδα, σε μεγάλες ποσότητες''.

Πείσαμε τα διευθυντικά στελέχη των μεγάλων Super Markets να έχουν μία συνάντηση με τον προκάτοχό σας, σε ένα από τα ταξίδια του στις ΗΠΑ (2016-
2018). Αλλά υπήρξε πλήρης αδιαφορία από το πρωθυπουργικό γραφείο στην Αθήνα. H προσοχή του ήταν επικεντρωμένη στις ''συναντήσεις'' στο περιθώριο 
της Συνέλευσης ΟΗΕ, που παράγουν υλικό (φωτογραφικό, τηλεοπτικό), γιά ''εντυπωσιασμό'' ψηφοφόρων στην Ελλάδα.

Εσείς, κ. Πρωθυπουργέ, ενδιαφέρεστε γιά πενταπλασιασμό, το ολιγότερο, εξαγωγών ελληνικών προϊόντων στις ΗΠΑ;;; Θα θέλατε μία συνάντηση ουσίας με 
τους εκπροσώπους των μεγάλων Super Markets ΗΠΑ;;; Εσείς προωπικά, όχι ''αρμόδιοι υπουργοί'', επειδή από ευθυνόφοβους ''αρμόδιους υπουργούς'' έχουμε 
κάκιστες εμπειρίες. Να αναθερμάνουμε τις επαφές μας μαζί τους ή δεν θα έχετε χρόνο, επειδή προηγούνται ''σοβαρές συναντήσεις'' π.χ. με Ελπιδοφόρο-Καρ-
λούτσο και λοιπούς ''παράγοντες Ομογένειας'' γιά τηλεοπτικό-φωτογραφικό υλικό, που σίγουρα θα σας έχει ετοιμάσει ο υφυπουργός σας των Εξωτερικών;;;

Υ.Γ.: Γιά να μην υπάρξουν παρερμηνείες, από αγάπη στην πατρίδα δείχνουμε αυτό το ενδιαφέρον. ΔΕΝ έχουμε ''μίζα'' ή οικονομικό όφελος οποιασδήποτε 
μορφής.

(Ονόματα αποστολέων, διευθύνσεις, ημερομηνία Ιούλιος 2019 κλπ)

Κυριάκος Μητσοτάκης: Υπεύθυνος ηγέτης ή πολιτικός απατεώνας;;;
Η προκλητική αδιαφορία του πρωθυπουργού γιά δεκαπλασιασμό εισαγωγών ελληνικών προϊόντων στις ΗΠΑ
Στην παρακάτω επιστολή-πρόσκληση, οι του ''Μαξίμου'' ούτε την στοιχειώδη ευγένεια είχαν γιά να απαντήσουν, έστω με το τυπικό ''λάβαμε την επιστολή''
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Ο Κούλης δύο δίκαια ασκεί πανελευθέρως,
συνέρχεσθαί τε και ουρείν εις όποιο θέλει μέρος.

Γι' αυτό το κράτος που τιμά τα ξέστρωτα γαϊδούρια
σιχτίρ στα χρόνια τα παλιά, σιχτίρ και στα καινούργια.

Ου, να χαθείς κηφηναριό στων μελισσών το σμήνος
εσύ ζηλεύεις μοναχά την θέσην του κηφήνος.

                                                             (Γ. Σουρής)


